[dononHeHue K KaTanory getanen n c6o0poYHbIX eanHUL
K3K-8A-0100000-05 KOC



1 NPABUJIIA NMOJIb3OBAHUA OOMNOJIHEHUEM

[aHHoe gononHeHne paspaboTtaHo ans kombarnHoB K3C-812 «MAJIECCE GS812 PRO»

(Monotunka camoxogHas K3K-8A-0100000-05 mn K3K-8A-0100000-03), KoTOpble M3rOTOBIEHbI C Yy4YeTOM
BapuvaHTOB KOMMSIEKTaAUUN ruapaBnvku Ha napTuo mawmH 2022 roga Bbinycka.

[ononHeHne HeobxoAMMO NPUMEHATb COBMECTHO C kaTanorom «KombainH 3epHOYOOpPOYHLIN CaMOXOAHbLIN
K3C-812 «IMAJIECCE GS812 PRO» (K3K-8A-0100000-05 n K3K-8A-0100000-03).



2 YKASATEJIb PUCYHKOB

Ne

Ne

pmc HanmeHoBaHuMe pucyHka Ctp. pnc HanmeHoBaHuMe pucyHka Crp.
1 MonoTunka camoxogHast K3K-8A-0100000-05 5 13 | M'mapoHacoc K3K-8A-0631100BU4 37
(nmet 1)
14 | YctaHoBka onopbl K3K-8A-0100020BU1 39
5 Monotunka camoxogHasa K3K-8A-0100000-05 8
(nuct 2) 15 | Tara K3K-8A-0100040BM1 41
3 '(\J/l_ﬁj;?g";”'(a camoxoaras K3K-8A-0100000-05 12 16 | YcraHoBka Tpoca CT K3K-8-0119150-01 42
17 Kopobka nepegayd K3K-8-4-0107030 (kopnyc, a4
4 | YctaHoBka BeHTUnsitopa K3K-8A-0112100 14 KPbILLIKA)
5 | Fugpomotop K3K-8A-0631200BM2 17 18 | MNMpueoa Hacoca K3K-8A-0224000BA1 47
6 | MmapomoTop K3K-8A-0631200B14 19 19 | NpuBopg Hacoca K3K-8A-0224010B1 49
" MpuBoAa Hacoca X040BOW YacTu 21 20 | Hacoc wectepeHHbin K3K-8A-2-0602110BUN1 51
K3K-812C-2-0222000BU1
21 | Pactskka K3K 0106330A-01 53
8 MpmnBOA Hacoca Xxo4oBOW YacTu o5
K3K-812C-2-0222000B13 22 | NpuBoa Hacoca HL-32 K3K-8A-0225000B11 54
9 [NpuBoA Hacoca xoaoBoW YacTy 29 23 | MNMpuBoa Hacoca K3K-8A-0225010BU1 57
K3K-812C-2-0222000B14
24 | Pactskka K3K-8A-0225100B1 59
10 | Mydpta K3K 0222100 33
25 | Hacoc wectepeHHbIi K3K-8A-2-0602100BU1 60
11 | M'mgpoHacoc K3K-8A-0631100BN1 34
26 | ®dnaHey K3K-8A-0102750 62
12 | M'mgpoHacoc K3K-8A-0601100 36




pf‘:l‘_’c HanmeHoBaHuWe pucyHka Ctp. pr‘:lgc HanmeHoBaHuMe pucyHka Ctp.
27 | Onopa K3K 0102350 64 34 'mapocncTtema pyneBoro ynpasneHus 1 CUoBbIX 83
rmgpounnuHagpoB K3K-8A-2-0602000-03 (nncT 1)
28 | butep ot6omnHbIM K3K 0105500 65
35 'Mapocuctema pyneBoro ynpaBneHus U CUNoBbIX 88
29 | Oeuratens K3K-8K-0106010-02 (nmcT 1) 68 rmapounnmHapos K3K-8A-2-0602000-03 (nuet 2)
'Mapocuctema pyneBoro ynpasrieHns U CUMOBbIX
30 | OeuraTtenb K3K-8K-0106010-02 (nucT 2) 70 36 rapoLMMHaPoB K3K-8A-2-0602000-03 (mmcT 3) 93
31 | bnok papuatopos K3K-812C-3-0106040 3 37 | GUnLTP HanopHbIit K3K-8A-2-0602660BM1 99
'Mapocuctema NpmMBoga XO040BOM YacTu
32 K3K-8A-0601000-01 (nuct 1) 76 38 | CnpaeHbe K3K-3219-0119290-01 101
33 rVI,D,pOCVICTeMa anBOﬂ,a XO,D,OBOM yactu 80 39 YCTaHOBKa KoJecC K3K'8‘0111100 103
K3K-8A-0601000-01 (nucT 2)
40 | Koneco K3K 0110000BA1 1 K3K 0110000BN1-01 104




3 CBOPOYHbIE EANHULBI U OETAJIN

B (Nlucr 3)
|
13 23 15 11 17 31 1 5 6 da  3a
| g |
, (-rno ISREBES\ o /[
o o o x 25
14,28 Sabesese | ' g
2 | 2/ e
20 8O | X
] [ [ 1
24 v \ers \:%é— ~
‘ KY “ @ O )
9 4 | : 1) -
I enog, . B TP
. DN OO N \

%7 21 16 30 % 2 8 29 12 19 4 2a 18 27
PucyHok 1 — MonoTtunka camoxogHast K3K-8A-0100000-05 (nuct 1)



Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603HayeHune HavmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
MOJIOTUITIKA CAMOXOOHAA K3K-8A-0100000-05 (nmcT 1) (pucyHok 1)
1 1-31 K3K-8A-0100000-05 MonoTtunka camoxoaHas
1 K3K-8A-0128000-03 YcTaHOBKa KanoToB 1 orpaxgeHus K3K-8A-0100000-05 1
2 K3K-8A-0202000-04 OuncTtka K3K-8A-0100000-05 1
2a K3K-8A-0100020BM1 YcTaHoBKa onopbl K3K-8A-0100000-05 1
3 K3K-8A-10-2-0228100 YcTaHoBKa kanoTta K3K-8A-0100000-05 1
3a K3K-8A-0224000BN1 MpuBoa Hacoca K3K-8A-0100000-05 1
4 K3K-8M-0600000-04 mopocuctema K3K-8A-0100000-05 1
4a K3K-8A-0225000B11 MpuBoa Hacoca HL-32 K3K-8A-0100000-05 1
5 K3K 0220000A MpmBOA rMaBHOro KOHTPNPMBOAA K3K-8A-0100000-05 1
6 K3K 02230006-01 MpuBoa Bnbpartopa K3K-8A-0100000-05 1
7 K3K 0602290-01 M'mapoumnuuap K3K-8A-0100000-05 2
8 K3K 0602510 MmapounnuHap K3K-8A-0100000-05 1
9 K3K-7-0100010 Crspxkka K3K-8A-0100000-05 2
10 K3K-8M-0100110 [Mopy4eHb nesbin K3K-8A-0100000-05 1
11 K3K-7-0100250 Mopy4yeHb K3K-8A-0100000-05 1
12 K3K-8M-0100100 YcTaHoBKa 6a4ka K3K-8A-0100000-05 1
13 K3K-8M-0113000 YcTaHoBKa knumartunyeckas K3K-8A-0100000-05 1
14 K3K-8M-0700000 OnekTpoobopynosaHue K3K-8A-0100000-05 1
15 K3K-7-0116000 LLikad anekTpuyeckum K3K-8A-0100000-05 1
16 K3K-7-0117000 YcTaHoBKa Tpana K3K-8A-0100000-05 1

6




Ne

Ne

Kyna Bxogut

puc nos O603HayeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. ea.
1 17 K3K-8M-0203000 ByHkep K3K-8A-0100000-05 1
18 K3K-8A-0100260 Onopa BbIrpy3HOro WHeka K3K-8A-0100000-05 1
19 K3K-8-0111100 YcTaHoBKa Konec K3K-8A-0100000-05 1
20 K3K-3219-0119000-01 Mnowagka ynpaBneHus K3K-8A-0100000-05 1
21 K3K-8M-0119650 YcTaHoBKa MexaHunama nepekntodeHns  K3K-8A-0100000-05 1
nepeaav
22 K3K-8M-0119610 YcTaHOBKa TPOCOB yrpaBreHns K3K-8A-0100000-05 1
CTOSIHOYHLIM TOPMO30M
23 K3K-8-0119250A YcTaHoBKa TpybonpoBoAoB MoCTa K3K-8A-0100000-05 1
BeAyLLUMX Konec
24 K3K-8-3-0121000 MoapamHuK K3K-8A-0100000-05 1
25 K3K-8-0206000-01 LLIHeK BbIrpy3HOM K3K-8A-0100000-05 1
26 K3K-8-1810000A Kamepa HaknoHHas K3K-8A-0100000-05 1
27 K3K-12-0100200A JlecTHMUa HUXHASNA K3K-8A-0100000-05 1
28 K3K-3219-0120000 YcTaHoBKa KabuHbI K3K-8A-0100000-05 1
29 K3K-12-0130000A-01 AWK MHCTPYMEHTAarbHbIN K3K-8A-0100000-05 1
30 K3C 0117100 MexaHusm dukcaumm Tpana K3K-8A-0100000-05 1
31 Ban kapaaHHbin 01.016.3000-110 nnu K3K-8A-0100000-05 1

Ban kapaaHHbIn
NIN-01.016.5000-635/990 unun
Ban kapgaHHbin 01.016.3000-14.44M




10 26a 26 119 8 6 5 30,31,32 1 20 18 33

—

21732223 24 13 27,28,3536 32 19
PucyHok 2 — MonoTtunka camoxogHast K3K-8A-0100000-05 (nuct 2)

8



Ne

Ne

Kyaa Bxogurt

pyc no3 O6Go3HauyeHne HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :Z.
MOJIOTUITIKA CAMOXOOHAA K3K-8A-0100000-05 (nmcT 2) (pucyHoK 2)
2 1-36 K3K-8A-0100000-05 MonoTtunka camoxoaHas
1 K3K-8A-0112100 YcTaHoBKa BEHTUNATOPA K3K-8A-0100000-05 1
2 K3K-8K-0126000 YcTaHoBKa TOMNMMBHOMO 060pya0BaHuMs K3K-8A-0100000-05 1
3 K3K-8M-0600000-04 'mppocuctema K3K-8A-0100000-05 1
4 K3K 0100370A KpoHLTenH K3K-8A-0100000-05 1
5 K3K 0100580A MpyxwnHa K3K-8A-0100000-05 1
6 K3K 0100590 Pbiuar K3K-8A-0100000-05 1
7 K3K 0100620 Pbiuar K3K-8A-0100000-05 1
8 K3K 0100680 Pbiuar K3K-8A-0100000-05 1
9 K3K 0100720 MpyxwnHa K3K-8A-0100000-05 1
10 K3K-8K-0106000-02 YcTtaHoBKa aBuraTtens K3K-8A-0100000-05 1
11 K3K-812C-2-0800000 [MHeBMOCKCTEMA K3K-8A-0100000-05 1
12 K3K 0125000 [MprBOA HAKNOHHOW KaMepbl K3K-8A-0100000-05 1
13 K3K 0214000B-02 OneBaTop 3epHOBOW K3K-8A-0100000-05 1
14 K3K-812C-2-0216000 LLIHek 3arpy3Hou K3K-8A-0100000-05 1
15 K3K-8-0290600 YcTaHoBKa COrOMON3MENbYnTENS K3K-8A-0100000-05 1
16 K3K-8M-0100490 [Mopy4eHb npaBbin K3K-8A-0100000-05 1




Ne

Ne

Kyna Bxogut

pyc no3 O6Go3HauyeHne HanmeHoBaHue 0603HaYeHNE 1Kocjg5 :Z.
2 17 K3K-8-0119150-01 YctaHoBka Tpoca 'CT K3K-8A-0100000-05 1
18 K3K-8M-0119640 YcTaHOBKa TPOCOB yrpaBreHns K3K-8A-0100000-05 1
ABuraTenem
19 K3K-8-0100200 YcTtaHoBKa WUTKa K3K-8A-0100000-05 1
20 K3K-10-0221000 MpmBOA rOPU3OHTANBHOIO LLHEKa K3K-8A-0100000-05 1
21 K3K-12-0129000A AWnK akKyMynAaTOPHbIN K3K-8A-0100000-05 1
22 K3K-12-0100410 O6op K3K-8A-0100000-05 2
23 K3K-12-0100430 XomyT K3K-8A-0100000-05 2
24 K3P 0202800A MpyxwnHa K3K-8A-0100000-05 1
25 K3K-8-3-0132000 YcTtaHoBka 6amnepa K3K-8A-0100000-05 1
26 Y3C 1100550 MpyxwnHa K3K-8A-0100000-05 1
26a K3K-8M-0100411BW1 Ynop K3K-8A-0100000-05 1
27 K3K-14-0207603 BTynka K3K-8A-0100000-05 3
28 K3K-14-0207001 Kpblwka K3K-8A-0100000-05 2
29 LIEM 0000016 nnu Lienb Llenb 12 A-1 ISO 606 K3K-8A-0100000-05 1

LIEM 0004015

L=1809,75 mm (95 3B.) unu

Llenb Llenb warom 19,05 mm, oTKpbITas.

ANSI-Einfach-Rollenketten-

Amerikanische Bauart, offen ANSI 60-1

DIN 8188/ISO 606 12 A-1 OOZA
L=1809,75 mm (95 3B.)

10




Ne
puc

Ne
nos

O0b6o03HauyeHue

HaumeHoBaHue

Kyna Bxogut

O6o03HauyeHue

Kon. Ha
1 c6. ep.

30

31

32

33

34
35

36

3BeHo coeanHuTenbHoe 12 A-1 ISO 606
nnm

3BEHO COeANHUTENBHOE K Lienu Larom
19,05 mm. V-Glied Verbindugsglied mit
Splint 12 A-1 Typ S OOZA

DIN 8188/ISO606

3BeHo nepexogHoe 12 A-1 1ISO 606 nnn
3BEHO NepexogHoe K Lenu warom
19,05 mm. V-Glied Gekropftes Glied mit
Splint 12 A-1 Typ L OOZA

DIN 8188/ISO606

Pemenb HB 2690 nnu
Pemenb B/17 2650 Li nnn
PemeHnb B 2690 Lw nnn
Pemenb PHG B105

PemeHb 4 HB BP 4562 unun
PemeHb 4 HB 4562 La

CeeToBo3Bpallatens 3222.3731

MogwwunHuk YEL 206-2F nnu
MoawwnnHuk YEL 206-2DW/AG

Kopnyc PF 62

11

K3K-8A-0100000-05

K3K-8A-0100000-05

K3K-8A-0100000-05

K3K-8A-0100000-05

K3K-8A-0100000-05
K3K-8A-0100000-05

K3K-8A-0100000-05

1




A (Nuer 1)

Lo 9
' D b (et 1)
By i1 ] — 2 -
1 20) = : 8—7 £
L l?( B == T N L0,
n Tl o [
/"\; ", r : 1 o’: :
B | — o s e st
AI | : i F = S e®eofu 10
A 11 o (] T
A N il H
_“I"- I: = Il'-l-—-'i \ n
= '
“Eﬁ:ﬂ_ A T -
g7 T7 7 T T 7T 7 T 77

PucyHok 3 — MonoTtunka camoxogHast K3K-8A-0100000-05 (nuct 3)

12



Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O603Ha4yeHue HavmeHoBaHue 0603HaYeHne !I((::% :an.
MOJNIOTUITKA CAMOXOOHAA K3K-8A-0100000-05 (nuct 3) (pucyHok 3)
3 1-13 K3K-8A-0100000-05 MonoTtunka camoxoaHas
1 K3K-8A-0185000 YcTaHoBKa LUeHTpann3oBaHHOM K3K-8A-0100000-05 1
CMCTEMbI CMa3Ku
2 K3K 0100560-03 Tara K3K-8A-0100000-05 3
3 K3K 0100790 dan K3K-8A-0100000-05 1
4 K3K-8A-2-0124000 Kpbiwa K3K-8A-0100000-05 1
5 K3K 02162006 Packoc K3K-8A-0100000-05 1
6 K3K 02162006-01 Packoc K3K-8A-0100000-05 1
7 K3K-812C-2-0222000BI1 MpmBOA Hacoca X040BOWM YacTu K3K-8A-0100000-05 1
Egﬂ-m 2C-2-0222000BM3
nnm
K3K-812C-2-0222000BW14
K3K-8A-2-0100320 Hactun K3K-8A-0100000-05 1
K3K-7-0203320 Mpo600TOOPHUK K3K-8A-0100000-05 1
10 K3K-10-0100810 CTtyneHbka K3K-8A-0100000-05 1
11 K3K-12-0120460-01 YCcTaHOBKa CTEKIIOOMbIBATESS K3K-8A-0100000-05 1
12 K3K-8A-0631200BIN2 nnun 'mopomoTop K3K-8A-0100000-05 1
K3K-8A-0631200B14
13 K3K-8M-0119060 YcTaHoBKa npuBoaa mexaHuama copoca  K3K-8A-0100000-05 1

nonbapabaHbsa

13




Gt |

Bo3ayxo3abopHuK

).
A
———
—
15 by
s a2
_A —

s ! |
X el o) (O 2 i 4
; 5 KpOHLUTENH Onopbl OrHeTyLUMTENs
7,8,11

PucyHok 4 — YctaHoBka BeHTUnsaTopa K3K-8A-0112100

14



Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O603HayeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe 1Koc%.:;.
YCTAHOBKA BEHTUIIATOPA K3K-8A-0112100 (pucyHok 4)
4 1-17 K3K-8A-0112100 YcTaHoBKa BEHTUNATOpPa K3K-8A-0100000-05 1
1 K3K-8A-0112060 KpoHwTenH K3K-8A-0112100 1
2 K3K-8A-0112070 BeHTunstop K3K-8A-0112100 1
3 K3P 0700800-04 XomyT K3K-8A-0112100 1
4 K3C 0131210-01 MpyxunHa K3K-8A-0112100 1
5 A 23.02.230 XOMYT CTS>KHON K3K-8A-0112100 4
6 KWI1 0100506-02 MnactuHa K3K-8A-0112100 4
7 K3K-12-0202682 Lan6a K3K-8A-0112100 8
8 Bont M12-6ex35 — 7796 K3K-8A-0112100 8
9 Bont M12-6ex45 — 7796 K3K-8A-0112100 4
10 Manka M12-6G — 5915 K3K-8A-0112100 4
11 lWan6a 12T 65 — 6402 K3K-8A-0112100 12
12 LWnnuHT 220 — 397 K3K-8A-0112100 2
13 lan6a C 12.01 — 6958 K3K-8A-0112100 4
14 lWan6a C 12.01 — 11371 K3K-8A-0112100 2
15 PemeHb B/17 1790 Ld nnu K3K-8A-0112100 1

Pemenb HB 1790 nnu
Pemenb PHG B69 nnu
Pemenb B 1790 Lw

15




Ne Ne Kyna Bxogurt
pyc no3 O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kon. Ha
cb6.epn.
4 16 LWnaHr "Tomudnekc" tTun"Lignum”, K3K-8A-0112100 ™
®127 MM nnm
LLInaHr rubkun apmmpoBaHHbiv MNBX Tvn
"AIRWAY STANDART", ®127 mm
17 LnaHr "Tomucpnekc" Tun"Lignum”, K3K-8A-0112100 1,3m

®127 MM nnu
LLnaHr rmubkum apmupoBaHHbin MNBX tmn
"AIRWAY STANDART", ®127 mm

16




PucyHok 5 — 'mapomoTop K3K-8A-0631200BUN2

Ne Ne O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BXo'”‘w-:(011. Ha
puc nos O6o03Ha4YeHue 1 ¢6. en.
rMAPOMOTOP K3K-8A-0631200BU2 (pncyHoOK 5)
5 1-17 K3K-8A-0631200BN2 fmopomoTop K3K-8A-0100000-05 1
1,3-15 K3K-12-0601560 TponHMK K3K-8A-0631200BWN2 1
3-10 MC 12-3-020 MonymydTa BHYTPEHHAA K3K-12-0601560 1

17




Ne

Ne

Kyaa BxoauTt

pyc no3 O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
5 11-14 Y3C-7-0603060 dunbTpoBCTaBKa K3K-12-0601560 1
1 K3K-12-0601570 TponHuK K3K-12-0601560 1
2 KN 0108602 KoHTprarnka K3K-8A-0631200BI2 1
3 MC 12-3-001 3arnywka HapyxHas MC 12-3-020 1
4 MC 12-3-002 Mpwxum MC 12-3-020 1
5 MC 12-3-003 Konbuo MC 12-3-020 1
6 MC 12-3-005 BTynka Hanpasnsowas MC 12-3-020 1
7 MC 12-3-601 Konbuo 3anopHoe MC 12-3-020 1
8 MC 12-3-602 MpyxuHa MC 12-3-020 1
9 MC 12-3-607 KnanaH MC 12-3-020 1
10 MC 12-3-608 Kopnyc MC 12-3-020 1
11 Y3C-7-0602422 LWanba Y3C-7-0603060 1
12 Y3C-7-0602423 PnnNbTPO3INEMEHT Y3C-7-0603060 1
13 Y3C-7-0602424 CeTka 3awwuTHas Y3C-7-0603060 2
14 Y3C-7-0602662 Mpo6ka Y3C-7-0603060 1
15 Konbuo 019-022-19-2-2 — 18829/9833 K3K-12-0601560 1
16 Konbuo 019-023-25-2-2 — 18829/9833 K3K-8A-0631200BI2 1
17 'mopomMoTop akcnanbHO-MOPLUHEBOM K3K-8A-0631200BIN2 1

Heperynupyembin
406.0.112.W.S3.D262.IN.B.Y1

18




PucyHok 6 — 'mapomoTop K3K-8A-0631200BU4

Ne Ne Kyaa Bxoaurt
puc no3 O6o03Ha4YeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHne Kon. Ha
1cO. en.
r’MAPOMOTOP K3K-8A-0631200BU4 (pucyHok 6)
6 1-17 K3K-8A-0631200B14 M'mopomoTop K3K-8A-0100000-05 1
1,3-15 K3K-8A-0631610B14 TporHuK K3K-8A-0631200B14 1
3-10 MC 12-3-020 MonymydTa BHYTPEHHAA K3K-8A-0631610BM4 1

19




Ne

Ne

Kyaa BxoauTt

pyc no3 O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
6 11-14 Y3C-7-0603060-01 dunbTpoBCTaBKa K3K-8A-0631610BM4 1
1 K3K-8A-0631600B14 TporHuk K3K-8A-0631610BN4 1
2 KWJ1 0108602 KoHTprawnka K3K-8A-0631200BW4 1
3 MC 12-3-001 3arnywka HapyxHas MC 12-3-020 1
4 MC 12-3-002 Mpwxum MC 12-3-020 1
5 MC 12-3-003 Konbuo MC 12-3-020 1
6 MC 12-3-005 BTynka Hanpasnsowas MC 12-3-020 1
7 MC 12-3-601 Konbuo 3anopHoe MC 12-3-020 1
8 MC 12-3-602 MpyxuHa MC 12-3-020 1
9 MC 12-3-607 KnanaH MC 12-3-020 1
10 MC 12-3-608 Kopnyc MC 12-3-020 1
11 Y3C-7-0602422 Llai6a Y3C-7-0603060-01 1
12 Y3C-7-0602423 dunbTpO3NEMEHT ¥Y3C-7-0603060-01 1
13 Y3C-7-0602424 CeTka 3awwuTHas Y3C-7-0603060-01 2
14 Y3C-7-0602662-01 Mpo6ka ¥y3C-7-0603060-01 1
15 Konbuo 019-022-19-2-2 — 18829/9833 K3K-8A-0631610BN4 1
16 Konbuo 019-023-25-2-2 — 18829/9833 K3K-8A-0631200BW4 1
17 MNappomotop HMF110-23 K3K-8A-0631200B14 1

20




Pamka nogmoTtopHas

PucyHok 7 — lNpuBog Hacoca xogoson Yactn K3K-812C-2-0222000BU1

21



Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHne !](%% :‘aq.
nPUBOO HACOCA XOOOBOU YACTU K3K-812C-2-0222000BU1 (pucyHoOK 7)
7 1-43 K3K-812C-2-0222000BU1 [MpmnBOA Hacoca Xo040BOW YacTu K3K-8A-0100000-05 1
16,17,23,35-37 K3K 0222100 MydTa K3K-812C-2-0222000BU1 1
8,10-12, K3K-812C-2-0222040BU1 LknB K3K-812C-2-0222000BU1 1
15,19,22a,28
1 K3K-8A-0631100B1 MmapoHacoc K3K-812C-2-0222000BU1 1
2 K3K-812C-2-0222010BU1 Ban K3K-812C-2-0222000BU1 1
3 34-4-1-17A CanyH K3K-812C-2-0222000BU1 1
4 K3K 0222001 Mpoknagka K3K-812C-2-0222000BU1 1
5 K3K 0222002 Mpoknagka K3K-812C-2-0222000BU1 1
6 K3K 0222101 Kpbliwka K3K-812C-2-0222000BU1 1
7 K3K 0222102A Kopnyc K3K-812C-2-0222000BU1 1
8 K3K-812C-2-0222101BU1 LWknB K3K-812C-2-0222040BU1 1
9 K3K 0105403 Lanba K3K-812C-2-0222000B1 1
10 K3K-812-0222408 Mpoknagka K3K-812C-2-0222040BU1 4
11 K3K-812-0222408-01 MNpoknagka K3K-812C-2-0222040BU1 4
12 K3K-812-0222408-02 MNpoknagka K3K-812C-2-0222040BW1 4
13 K3K 0222205A Kopnyc K3K-812C-2-0222000BU1 1
14 K3K 0222206 CrakaH K3K-812C-2-0222000BU1 1

22




Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
7 15 K3K-812-0222604 Lnnnbka K3K-812C-2-0222040BU1 6
16 K3K 0222613 MonymydTa K3K 0222100 1
17 K3K 0222614 MydTa K3K 0222100 1
18 K3K 0222622 WTyuep K3K-812C-2-0222000BU1 1
19 K3K 0290625A Crtynuua K3K-812C-2-0222040BW1 1
20 KNC 0107005 Mpoknagka K3K-812C-2-0222000BU1 1
21 PCM 10.05.04.612b lnnnbka K3K-812C-2-0222000BU1 4
22 Y3C 0000493 LWanba K3K-812C-2-0222000BU1 4
22a Y3C0100607 LWanba K3K-812C-2-0222040BW1 6
23 Y3C 1200609A O6onma K3K 0222100 1
24 Bont M10-6ex30 — 7796 K3K-812C-2-0222000BU1 3
25 Bont M10-6ex35 — 7796 K3K-812C-2-0222000BU1 4
26 Bont M12-6ex40 — 7796 K3K-812C-2-0222000BU1 3
27 Bont M12-6ex65 — 7796 K3K-812C-2-0222000BU1 6
28 Manka M12 X1,25-6G — 5915 K3K-812C-2-0222040BU1 6
K3K-812C-2-0222000B1 9
29 Manka M24x2-6G — 5919 K3K-812C-2-0222000BU1 1
30 Manka M14-6G — 5915 K3K-812C-2-0222000BU1 4
31 Manka M24x2-6G — 2526 K3K-812C-2-0222000BU1 1

23




Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
7 32 lWanba 10T 65 — 6402 K3K-812C-2-0222000BU1 7
33 Wanba 12T 651 — 6402 K3K-812C-2-0222000BU1 9
34 LinoHka 12x8x56 — 23360 K3K-812C-2-0222000B1 1
35 Konbuo B37 — 13943 K3K 0222100 1
36 Konbuo B45 — 13943 K3K 0222100 1
37 Konbuo B90 — 13943 K3K 0222100 1
38 ManxeTa 2,2-45x65-1 — 8752 K3K-812C-2-0222000BU1 2
39 ManxeTa 2,2-50x70-1 — 8752 K3K-812C-2-0222000BU1 1
40 MacneHka 1.2 — 19853 K3K-812C-2-0222000BU1 1
41 MoawwunHuk 11209 — 28428 K3K-812C-2-0222000BU1 1
42 MogwwunHuk 11309 — 28428 K3K-812C-2-0222000BU1 1
43 Mpobka KI™ 3/4” K3K-812C-2-0222000BU1 2

24




Pamka noamoTtopHas

PucyHok 8 — NpuBog Hacoca xogosomn Yactn K3K-812C-2-0222000BN3

25



Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1K<::% :an.
nPUBOO HACOCA XOOOBOU YACTU K3K-812C-2-0222000BU3 (pucyHok 8)
8 1-43 K3K-812C-2-0222000B13 MpuBoa Hacoca Xxo04oBOW YacTu K3K-8A-0100000-05 1
16,17,23,35-37 K3K 0222100 MydTa K3K-812C-2-0222000BU3 1
8,10-12, K3K-812C-2-0222040BU1 LknB K3K-812C-2-0222000BU3 1
15,19,22a,28
1 K3K-8A-0601100 'mppoHacoc K3K-812C-2-0222000BU3 1
2 K3K-812C-2-0222010BU1 Ban K3K-812C-2-0222000BM3 1
3 34-4-1-17A CanyH K3K-812C-2-0222000BU3 1
4 K3K 0222001 Mpoknagka K3K-812C-2-0222000BM13 1
5 K3K 0222002 Mpoknagka K3K-812C-2-0222000B3 1
6 K3K 0222101 Kpbliwka K3K-812C-2-0222000B3 1
7 K3K 0222102A Kopnyc K3K-812C-2-0222000B3 1
8 K3K-812C-2-0222101BU1 LWknB K3K-812C-2-0222040BU1 1
9 K3K 0105403 Lanba K3K-812C-2-0222000BU3 1
10 K3K-812-0222408 Mpoknagka K3K-812C-2-0222040BU1 4
11 K3K-812-0222408-01 MNpoknagka K3K-812C-2-0222040BU1 4
12 K3K-812-0222408-02 MNpoknagka K3K-812C-2-0222040BW1 4
13 K3K 0222205A Kopnyc K3K-812C-2-0222000BU3 1
14 K3K 0222206 CrakaH K3K-812C-2-0222000BU3 1

26




Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O603HayeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1K<::% :an.
8 15 K3K-812-0222604 Lnnnbka K3K-812C-2-0222040BU1 6
16 K3K 0222613 MonymydTa K3K 0222100 1
17 K3K 0222614 MydTa K3K 0222100 1
19 K3K 0290625A Crtynuua K3K-812C-2-0222040BW1 1
20 KMNC 0107005 Mpoknagka K3K-812C-2-0222000B3 1
21 PCM 10.05.04.612b Lnnnbka K3K-812C-2-0222000BU3 4
22 Y3C 0000493 LWanba K3K-812C-2-0222000BU3 4
22a Y3C0100607 LWanba K3K-812C-2-0222040BW1 6
23 Y3C 1200609A O6onma K3K 0222100 1
24 Bont M10-6ex30 — 7796 K3K-812C-2-0222000BM13 3
25 Bont M10-6ex35 — 7796 K3K-812C-2-0222000BU3 4
26 Bont M12-6ex40 — 7796 K3K-812C-2-0222000BU3 3
27 Bont M12-6ex65 — 7796 K3K-812C-2-0222000BM3 6
28 Manka M12 X1,25-6G — 5915 K3K-812C-2-0222040BW1 6
K3K-812C-2-0222000BU3 9
29 Manka M24x2-6G — 5919 K3K-812C-2-0222000BU3 1
30 Manka M14-6G — 5915 K3K-812C-2-0222000BU3 4
31 Manka M24x2-6G — 2526 K3K-812C-2-0222000BU3 1
32 lWanba 10T 65 — 6402 K3K-812C-2-0222000BU3 7

27




Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1K<::% :an.
8 33 Wanba 12T 651 — 6402 K3K-812C-2-0222000BU3 9
34 LLinoHka 12x8x56 — 23360 K3K-812C-2-0222000BU3 1
35 Konbuo B37 — 13943 K3K 0222100 1
36 Konbuo B45 — 13943 K3K 0222100 1
37 Konbuo B90 — 13943 K3K 0222100 1
38 ManxeTa 2,2-45x65-1 — 8752 K3K-812C-2-0222000BU3 2
39 ManxeTa 2,2-50x70-1 — 8752 K3K-812C-2-0222000BU3 1
40 MacneHka 1.2 — 19853 K3K-812C-2-0222000BU3 1
41 MoawwunHuk 11209 — 28428 K3K-812C-2-0222000BU3 1
42 MogwwunHuk 11309 — 28428 K3K-812C-2-0222000BU3 1
43 Mpobka KI™ 3/4” K3K-812C-2-0222000BU3 2

28




Pamka nogMoTopHas

PucyHok 9 — NpuBopg Hacoca xogoson Yactn K3K-812C-2-0222000BN4

29



Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1K<::% :an.
nPUBOO HACOCA XOOOBOU YACTU K3K-812C-2-0222000BU4 (pucyHoK 9)
9 1-43 K3K-812C-2-0222000B14 MpuBoa Hacoca Xxo04oBOW YacTu K3K-8A-0100000-05 1
16,17,23,35-37 K3K 0222100 MydTa K3K-812C-2-0222000BW14 1
8,10-12, K3K-812C-2-0222040BU1 LknB K3K-812C-2-0222000BW4 1
15,19,22a,28
1 K3K-8A-0631100BW/4 MmapoHacoc K3K-812C-2-0222000BW4 1
2 K3K-812C-2-0222010BU1 Ban K3K-812C-2-0222000BM4 1
3 34-4-1-17A CanyH K3K-812C-2-0222000BW4 1
4 K3K 0222001 Mpoknagka K3K-812C-2-0222000BW4 1
5 K3K 0222002 Mpoknagka K3K-812C-2-0222000BW4 1
6 K3K 0222101 Kpbliwka K3K-812C-2-0222000BW4 1
7 K3K 0222102A Kopnyc K3K-812C-2-0222000BW4 1
8 K3K-812C-2-0222101BU1 LWknB K3K-812C-2-0222040BU1 1
9 K3K 0105403 Lanba K3K-812C-2-0222000BM14 1
10 K3K-812-0222408 Mpoknagka K3K-812C-2-0222040BU1 4
11 K3K-812-0222408-01 MNpoknagka K3K-812C-2-0222040BU1 4
12 K3K-812-0222408-02 MNpoknagka K3K-812C-2-0222040BU1 4
13 K3K 0222205A Kopnyc K3K-812C-2-0222000BW4 1
14 K3K 0222206 CrakaH K3K-812C-2-0222000BW4 1

30




Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1K<::% :an.
9 15 K3K-812-0222604 Lnnnbka K3K-812C-2-0222040BU1 6
16 K3K 0222613 MonymydTa K3K 0222100 1
17 K3K 0222614 MydTa K3K 0222100 1
19 K3K 0290625A Crtynuua K3K-812C-2-0222040BW1 1
20 KNC 0107005 Mpoknagka K3K-812C-2-0222000BW4 1
21 PCM 10.05.04.612b Lnnnbka K3K-812C-2-0222000BW4 4
22 Y3C 0000493 LWanba K3K-812C-2-0222000BW4 4
22a Y3C0100607 LWanba K3K-812C-2-0222040BW1 6
23 Y3C 1200609A O6onma K3K 0222100 1
24 Bont M10-6ex30 — 7796 K3K-812C-2-0222000BW4 3
25 Bont M10-6ex35 — 7796 K3K-812C-2-0222000BW4 4
26 Bont M12-6ex40 — 7796 K3K-812C-2-0222000BW4 3
27 Bont M12-6ex65 — 7796 K3K-812C-2-0222000BW4 6
28 Manka M12 X1,25-6G — 5915 K3K-812C-2-0222040BU1 6
K3K-812C-2-0222000BW14 9
29 Manka M24x2-6G — 5919 K3K-812C-2-0222000BW4 1
30 Manka M14-6G — 5915 K3K-812C-2-0222000BW4 4
31 Manka M24x2-6G — 2526 K3K-812C-2-0222000BW4 1
32 lWanba 10T 65 — 6402 K3K-812C-2-0222000BW4 7

31




Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1K<::% :an.
9 33 Wanba 12T 651 — 6402 K3K-812C-2-0222000BW4 9
34 LLinoHka 12x8x56 — 23360 K3K-812C-2-0222000BW4 1
35 Konbuo B37 — 13943 K3K 0222100 1
36 Konbuo B45 — 13943 K3K 0222100 1
37 Konbuo B90 — 13943 K3K 0222100 1
38 ManxeTa 2,2-45x65-1 — 8752 K3K-812C-2-0222000BW4 2
39 ManxeTa 2,2-50x70-1 — 8752 K3K-812C-2-0222000BW4 1
40 MacneHka 1.2 — 19853 K3K-812C-2-0222000BW4 1
41 MoawwunHuk 11209 — 28428 K3K-812C-2-0222000BW4 1
42 MogwwunHuk 11309 — 28428 K3K-812C-2-0222000BW4 1
43 Mpobka KI™ 3/4” K3K-812C-2-0222000BW4 2

32




PucyHok 10 — Mydta K3K 0222100

Ne Ne O603Ha4yeHue HanmeHoBaHue fyaa BxoauT Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHune 1¢6. en.
MY®TA K3K 0222100 (pucyHok 10)

10 1-6 K3K 0222100 MydTa K3K-812C-2-0222000BU1 1
K3K-812C-2-0222000BU3 1

K3K-812C-2-0222000BW14 1

1 K3K 0222613 MonymydTa K3K 0222100 1

2 K3K 0222614 MydTa K3K 0222100 1

3 Y3C 1200609A O6onma K3K 0222100 1

4 Konbuo B37 — 13943 K3K 0222100 1

5 Konbuo B45 — 13943 K3K 0222100 1

6 Konbuo B90 — 13943 K3K 0222100 2

33




PucyHok 11 — 'mgpoHacoc K3K-8A-0631100BI11

34



Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1K<::% :an.
MOPOHACOC K3K-8A-0631100BU1 (pucyHok 11)
11 1-9 K3K-8A-0631100B1 MmopoHacoc K3K-812C-2-0222000BU1 1
1 MM 6018240-01 Wryuep K3K-8A-0631100B1 1
2 K3K 0601180 TponHuK K3K-8A-0631100B1 1
3 Y3C 0601060A YTronbHWK BBEPTHLIN K3K-8A-0631100BN1 1
4 K3K-12-0601619 Wryuep K3K-8A-0631100B1 1
5 K1 0108602 KoHTprainka K3K-8A-0631100B1 1
6 Konbuo 019-023-25-2-2 — 18829/9833 K3K-8A-0631100B1 1
7 Konbuo 030-035-30-2-2 — 18829/9833 K3K-8A-0631100BM1 1
8 Hacoc aKCI/IaJ'IE:HO-HOpLUHeBOIZ K3K-8A-0631100BN1 1
perynmpyembli
416.0.112LY2S3F33F20P/NNF1IPBY1
9 CoeanHeHne pe3bboBOE C KOMMaykom K3K-8A-0631100BA1 1

AB20-11/BO8L

35




PucyHok 12 — 'vgpoHacoc K3K-8A-0601100

Ne

Ne

Kyna Bxoaut

puc nos O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HaYeHMe 1K¢::J% :an.
r’MAOPOHACOC K3K-8A-0601100-01 (pucyHok 12)
12 1-3 K3K-8A-0601100 'mppoHacoc K3K-812C-2-0222000BA3 1
1 K3K-12-0601615 Wryuep K3K-8A-0601100 1
2 Konbuo 019-023-25-2-2 — 18829/9833 K3K-8A-0601100 1
3 Hacoc akcnanbHO-nopLHeEBON K3K-8A-0601100 1

perynupyembin PVH112/MH1 L1D1A
Al1Al1 AB N

36




PucyHok 13 — 'mgpoHacoc K3K-8A-0631100B14

37



Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4yeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1K<::% :an.
MOPOHACOC K3K-8A-0631100BU4 (pucyHok 13)
13 1-4 K3K-8A-0631100BN4 MmopoHacoc K3K-812C-2-0222000BW4 1
1 MKC 0108140 YronbHuK K3K-8A-0631100B14 1
2 Y3C 0601636 WTyuep K3K-8A-0631100BN4 1
3 Mpoknagka 36 M1— 23358 K3K-8A-0631100BN4 1
4 Noponacoc HPV110-MA-L-23 K3K-8A-0631100BW4 1

38




13

7uvnn 8

PucyHok 14 — YcTtaHoBka onopbl K3K-8A-0100020B1

39



Kyaa Bxoaut

Ne Ne
pyc no3 O603HauyeHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. ea.
YCTAHOBKA ONOPbI K3K-8A-0100020BU1 (pucyHok 14)
14 1-14 K3K-8A-0100020BI11 YcTaHoBKa onopbl K3K-8A-0100000-05 1
1 K3K-8A-0100010BIA1 Onopa K3K-8A-0100020BI11 1
K3K-8A-0100040BI11 Tara K3K-8A-0100020BU1 1
3 K3K-8A-0100427BW1 [Mpoknagka perynupoBoYHas K3K-8A-0100000-05 2
Hauno0.KoJI
4 K3K-8A-0100427BI11-01 Mpoknagka perynmpoBoYHas K3K-8A-0100000-05 2
Hauo0.KoJI
5 K3K 0106612 Ocb K3K-8A-0100020BU1 2
6 K3P 0202682 LLlan6a K3K-8A-0100020BI11 4
7 Bont M12-6EX35 — 7796 K3K-8A-0100020BU1 4
8 Bont M12-6EX45 — 7796 K3K-8A-0100000-05 4
(npnmeHsieTcss coBmecTHO ¢ K3K-8A-
0100427BUN1 n K3K-8A-0100427B1-01
NpoKnagkammn perynmpoBoYHbIMM)
9 Manka M12-6G.8 — 5915 K3K-8A-0100020BU1 2
10 Ocb 6-20 b12X65 — 9650 K3K-8A-0100020BI11 2
11 lWanba C.12.01 — 11371 K3K-8A-0100020BI11 2
12 LLlan6a 20.01 — 9649 K3K-8A-0100020BI11 2
13 Lan6a 12T 651 — 6402 K3K-8A-0100020BI11 4
14 LWnnuHT 5X36 — 397 K3K-8A-0100020BU1 2

40




® 5
e, p
> 1
6
3
(] LY
ORI
PucyHok 15 — Tara K3K-8A-0100040BU1
Ne Ne O603Ha4yeHue HanmeHoBaHue ¥yaa BxoauT Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHune 1¢6. en.
TArA K3K-8A-0100040BU1 (pucyHok 15)
15 1-6 K3K-8A-0100040BI1 YcTaHoBKa onopbl K3K-8A-0100020BU1 1
1 K3K-8A-0100050B1 Packoc K3K-8A-0100040BU1 1
2 MKK 0451603 fonoBka K3K-8A-0100040BU1 1
3 MKK 0451603-01 fonoBka K3K-8A-0100040BU1 1
4 6-12XK-26015 Wap K3K-8A-0100040BU1 2
5 [avika M20-6G.05 — 2526 K3K-8A-0100040BU1 1
6 [avika M20-LH-6G — 2526 K3K-8A-0100040BM1 1

41




Maxensb
K3K-8-01 28080

PucyHok 16 — YcTtaHoBka Tpoca 'CT K3K-8-0119150-01

42



Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc nos O6o3Ha4yeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :‘:.
YCTAHOBKA TPOCA I'CT K3K-8-0119150-01 (pucyHok 16)

16 1-8 K3K-8-0119150-01 YcTtaHoBka Tpoca 'CT K3K-8A-0100000-05 1
1 K3K-8A-0119530BW1 KpoHLwTenH K3K-8-0119150-01 1
2 KrC 0115770-03 XomyT K3K-8-0119150-01 1
3 K3K-12-0119026 BTynka K3K-8-0119150-01 1
3a K3K-8M-0100411BW1 Ynop K3K-8A-0100000-05 1
4 K3K-12-0119624 lanka K3K-8-0119150-01 1
5 K3K-8A-0119643BW1 Ocb K3K-8-0119150-01 1
6 K3K-12-0119658 Ocb K3K-8-0119150-01 1
7 Bont M14-6EX45 — 7796 K3K-8-0119150-01 2
8 lavka M8-6G.8 — 5915 K3K-8-0119150-01 1
9 lWawnba 8 65l — 6402 K3K-8-0119150-01 2
10 lWawnba 14 65l — 6402 K3K-8-0119150-01 2
11 LWlan6a C.8.01 — 11371 K3K-8-0119150-01 1
12 WnnuHT 2x12 — 397 K3K-8-0119150-01 1

43




PucyHok 17 — Kopobka nepenad K3K-8-4-0107030 (kopnyc, KpbILLKK)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaurt

puc nos O603HauyeHue HavmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg. ;:al
KOPOBKA NEPEOAY K3K-8-4-0107030 (kopnyc, KpbILKW) (PUCYHOK 17)
17 1-38 K3K-8-4-0107030 Kopobka nepegav K3K-8M-0107000 1
9,12,13,18, K3K-12A-12-0107120 Kopnyc K3K-8-4-0107030 1
27,28,31,
33,36,37

44




Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc nos O603Ha4yeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg. :;
17 9,12,13,18, K3K-812-0107260 Kopnyc K3K-12A-12-0107120 1 .
27,28,31,
33,36,37
1 Y3C-7-0107110 Mpobka K3K-8-4-0107030 1
2 34-4-1-17A CanyH K3K-8-4-0107030 1
3 K3K-12-0107560 MexaHn3m nepeknoyeHns nepegad K3K-8-4-0107030 1
4 K3K-8-4-0107402 [MnactuHa K3K-8-4-0107030 1
5 PCM 10.05.04.612b LWnunbka K3K-8-4-0107030 4
6 Y3C 0000493 Llan6a K3K-8-4-0107030 4
7 3518020-40009 KpbiLwka K3K-8-4-0107030 3
8 3518020-40019 Mpoknagka rugpomoTopa K3K-8-4-0107030 1
9 3518020-40095 Mpoknagka kopnyca kopobku avanasoHos K3K-812-0107260 1
10 3518020-40201BA4 Kopnyc K3K-8-4-0107030 1
11 3518020-41001 CTtakaH yctaHoBkM auddepeHumana K3K-8-4-0107030 2
12 3518020-41061-01 Kopnyc kopobku gnanasoHoB nesblii K3K-812-0107260 1
13 3518020-41062-01 Kopnyc kopobku AnanasoHOB npasbiit K3K-812-0107260 1
14 3518020-44039 Kpblwka K3K-8-4-0107030 2
15 3518020-44041 Kpbiwka K3K-8-4-0107030 1
16 3518020-44278 KpoHLuTenH K3K-8-4-0107030 1
17 3518020-45018 MnacTtuHa cTonopHas K3K-8-4-0107030 1
18 3518020-46183 LTngt kopnyca kopobkn ananasoHoOB K3K-812-0107260 2
19 3518020-46523 Mpobka K3K-8-4-0107030 2

45




Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc nos O6o03Ha4yeHune HaumeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :‘:.

17 20 3518020-48006 BTyrka K3K-8-4-0107030 4
21 3518050-46024 LT T ycTaHOBOYHbLIN K3K-8-4-0107030 2
22 BonTt M8-6ex16 — 7796 K3K-8-4-0107030 6
23 BonT M8-6ex35 — 7796 K3K-8-4-0107030 2
24 Bont M10-6ex35 — 7796 K3K-8-4-0107030 17
25 BonTt M10-6ex160 — 7796 K3K-8-4-0107030 2
26 Bont M12-6ex35 — 7796 K3K-8-4-0107030 6
27 BonTt M12x1,25-6ex55 — 7796 K3K-812-0107260 6
28 Bont M12x1,25-6ex120 — 7796 K3K-812-0107260 2
29 BonTt M14-6ex45 — 7796 K3K-8-4-0107030 6
30 Bont M14-6ex50 — 7796 K3K-8-4-0107030 4
31 [aiika M10-6G — 5915 K3K-812-0107260 2
32 Faika M14-6G — 5915 K3K-8-4-0107030 4
33 [aiika M12x1,25-6G — 5915 K3K-812-0107260 8
34 Mpo6ka KI" %" K3K-8-4-0107030 2
35 Wai6a 8T 65 — 6402 K3K-8-4-0107030 8
36 LWain6a 10T 65 — 6402 K3K-8-4-0107030 19
K3K-812-0107260 2

37 LWait6a 12T 651 — 6402 K3K-8-4-0107030 6
K3K-812-0107260 8

38 LWain6a 14T 650 — 6402 K3K-8-4-0107030 12

46




11

7

PucyHok 18 — lNMpueog Hacoca K3K-8A-0224000BU1

47



Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc no3 O603HauyeHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :2.
NMPMBOA HACOCA K3K-8A-0224000BU1 (pucyHok 18)

18 1-18 K3K-8A-0224000BU1 MpuBOL Hacoca K3K-8A-0100000-05 1
1 K3K-8A-0224010BIA1 MpuBoA Hacoca K3K-8A-0224000BI11 1
2 K3K-8A-2-0602110BUN1 Hacoc wecTepeHHbIn K3K-8A-0224000BU1 1
3 K3K 0106330A-01 PacTsaxka K3K-8A-0224000BU1 1
4 K3K 0106870A KpoHwTenH K3K-8A-0224000BI11 1
5 KBC-1-0148627 LLlanba K3K-8A-0224000BU1 1
6 K3K-12-0290418 LLlanba K3K-8A-0224000BU1 3
7 K3P 0103439 Lanba K3K-8A-0224000BI11 3
8 KNC 01194076 Mpoknagka K3K-8A-0224000BI11 10
9 KMC 01355016 LLlanba perynnpoBoyHas K3K-8A-0224000BU1 6
10 Bont M8-6EX30 — 7796 K3K-8A-0224000BI11 4
11 Bont M12-6EX40 — 7796 K3K-8A-0224000BI11 3
12 Marika M16X1,5-6G — 2526 K3K-8A-0224000BU1 2
13 Manka M12-6G.8 — 5915 K3K-8A-0224000BI11 3
14 LLlan6a 8T 651 — 6402 K3K-8A-0224000BI11 4
15 Lanba 12T 65l — 6402 K3K-8A-0224000BU1 3
16 lWanba C.12.01 — 11371 K3K-8A-0224000BI11 4
17 WnnunaT 3,2X20 — 397 K3K-8A-0224000BI11 2
18 PemeHb SPB 1250 nnu K3K-8A-0224000B11 1

Pemenb SPB 1250 LD vnu
PemeHnb SPB 1250 Lw

48




PucyHok 19 — lNpueoa Hacoca K3K-8A-0224010BU1
49



Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc nos O6o3Ha4yeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :2.
NnPUBOO HACOCA K3K-8A-0224010BU1 (pucyHok 19)
19 1-17 K3K-8A-0224010BU1 MpuBog Hacoca K3K-8A-0224000BU1 1
1 K3K-8A-0224101BU1 LLknB K3K-8A-0224010BU1 1
2 K3K-8A-0224102BU1 Kopnyc K3K-8A-0224010BU1 1
3 K3K-8A-0224601BU1 Crtynuua K3K-8A-0224010BU1 1
4 K3K-8A-0224602BU1 MNpocTaBka K3K-8A-0224010BU1 1
5 K3K 0106612 Ocb K3K-8A-0224010BU1 1
6 K3K 0106614 Manevy K3K-8A-0224010BU1 1
7 KN 0116445 LLanba K3K-8A-0224010BU1 6
8 KWJ1 0116814 Konbuo K3K-8A-0224010BU1 1
9 BonTt M8-6eX30 — 7796 K3K-8A-0224010BU1 6
10 Bont M10-6EX30 — 7796 K3K-8A-0224010BU1 4
11 Manka M12-6G.8 — 5915 K3K-8A-0224010BU1 2
12 lWanba 10T 65 — 6402 K3K-8A-0224010BU1 4
13 lWanba C.12.01 — 11371 K3K-8A-0224010BU1 2
14 Konbuo B40 — 13940 K3K-8A-0224010BU1 1
16 KonbLo B80 — 13941 K3K-8A-0224010BU1 1
17 MogwmnHmk 180508 — 8882 K3K-8A-0224010BN1 2

50




PucyHok 20 — Hacoc wecTtepeHHbin K3K-8A-2-0602110BU1
51



Ne

Ne

Kyaa Bxoaurt

puc no3 O6o3HauyeHune HanmeHoBaHue 0603HaYeHne 1Kgg: :Fal.
HACOC LLECTEPEHHbIU K3K-8A-2-0602110BU1 (pucyHok 20)
20 1-9 K3K-8A-2-0602110BI1 Hacoc LecTtepeHHbIl K3K-8A-0224000BU1 1
1 K3K-8A-2-0602650BU1 TpowiHuk K3K-8A-2-0602110BI1 1
2 K3K-12-0602605 dnaHeu K3K-8A-2-0602110BI1 1
3 Y3C 0603627 MonydnaHew K3K-8A-2-0602110B1 2
4 3HI-24-01 3arnywka K3K-8A-2-0602110B1 1
5 Bont M8-6EX20 — 7796 K3K-8A-2-0602110B1 8
6 Lanba 8T 65 — 6402 K3K-8A-2-0602110B1 8
7 Konbuo 017-021-25-2-2 — 18829/9833 K3K-8A-2-0602110B1 1
8 Konbuo 019-023-25-2-2 — 18829/9833 K3K-8A-2-0602110BI1 1
9 Hacoc wectepeHHbin HLL10K-3-04J1 K3K-8A-2-0602110B1 1

CTBb 1831-2008

52




PucyHok 21 — Pactsbkka K3K 0106330A-01

Kyna Bxoaut

Ne Ne
puc no3 O6o03HauyeHue HaunmeHoBaHue O603HauYeHne 1Kon. Ha
c6. ep.
PACTAXKA K3K 0106330A-01 (pucyHok 21)

21 1-4 K3K 0106330A-01 PacTaxka K3K-8A-0224000BUN1 1

1 K3K 0106615-02 3auen K3K 0106330A-01 1

2 K3K 0106615-03 3auen K3K 0106330A-01 1

3 AM 46.05.201 [arka cTtakHaga M12x110 K3K 0106330A-01 1

4 Manka M12-6G - 5915 K3K 0106330A-01 1

53




12

13

17

PucyHok 22 — lNMpueog Hacoca HLLI-32 K3K-8A-0225000BU11

54



Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc nos O6o3Ha4yeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :2.
NPUBOO HACOCA HLLU-32 K3K-8A-0225000BU1 (pucyHok 22)
22 1-20 K3K-8A-0225000BU1 MpuBog Hacoca HLLU-32 K3K-8A-0100000-05 1
1 K3K-8A-0225010BU1 MpuBog Hacoca K3K-8A-0225000BU1 1
2 K3K-8A-0225100BU1 PacTsxkka K3K-8A-0225000BU1 1
3 K3K-8A-2-0602100BU1 Hacoc wecTtepeHHbIn K3K-8A-0225000BM11 1
4 K3K 0106870A KpoHLTenH K3K-8A-0225000BU1 1
5 KBC-1-0148627 Lanba K3K-8A-0225000BU1 1
6 K3K-12-0290418 LLanba K3K-8A-0225000BM1 3
7 K3P 0103439 LWanba K3K-8A-0225000BM11 3
8 KNC 01194076 Mpoknagka K3K-8A-0225000BU1 10
9 KNC 01355016 Llan6a perynupoBoyHas K3K-8A-0225000BM11 6
10 KC6-10001 Mpoknagka K3K-8A-0225000B11 1
11 Bont M12-6EX40 — 7796 K3K-8A-0225000BM11 3
12 Manka M16X1,5-6G — 2526 K3K-8A-0225000BU1 2
13 avka M10-6G.8 — 5915 K3K-8A-0225000BU1 4
14 Manka M12-6G.8 — 5915 K3K-8A-0225000BM1 3
15 Wanba 10T 651" — 6402 K3K-8A-0225000BU1 4
16 lWanba 12T 65 — 6402 K3K-8A-0225000BM1 3

55




Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc nos O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :2.
22 17 lWanba C.12.01 — 11371 K3K-8A-0225000BU1 4
18 lWnnnbka 2 M10-6eX32 — 22034 K3K-8A-0225000BU1 4
19 WnnnHT 3,2X20 — 397 K3K-8A-0225000BU1 2
20 PemeHb SPB 1250 nnu K3K-8A-0225000BU1 2

PemeHnb SPB 1250 LD wnu
Pemenb SPB 1250 Lw

56




PucyHok 23 — lMNMpuBog Hacoca K3K-8A-0225010BU1

57



Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc nos O6o3Ha4yeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :2.
NPUBOO HACOCA K3K-8A-0225010BU1 (pucyHok 23)
23 1-13 K3K-8A-0225010B1 MpmBoOA Hacoca K3K-8A-0225000B11 1
1 K3K-8A-0225101BU1 LLknB K3K-8A-0225010BU1 1
2 K3K 0106101 Kopnyc K3K-8A-0225010B11 1
3 K1 0116445 Lanba K3K-8A-0225010BU1 6
4 K3K 0106612 Ocb K3K-8A-0225010BU1 1
5 K3K 0106614 Maney K3K-8A-0225010BU1 1
6 KNI 0116606 Ban K3K-8A-0225010BU1 1
7 K1 0116814 Konbuo K3K-8A-0225010BU1 1
8 Bont M8-6eX30 — 7796 K3K-8A-0225010BU1 6
9 avka M12-6G.8 — 5915 K3K-8A-0225010BU1 2
10 Konbuo B40 — 13940 K3K-8A-0225010BA1 1
11 Konbuo B80 — 13941 K3K-8A-0225010BU1 1
12 lWanba C.12.01 — 11371 K3K-8A-0225010BU1 2
13 MogwmnHmk 180508 — 8882 K3K-8A-0225010BU1 2

58




PucyHok 24 — Pactskka K3K-8A-0225100BU1

Kyna Bxoaut

pr:lgc nr‘fs O6o03Ha4YeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHne 1K2161: eH;.
PACTAXKA K3K-8A-0225100BU1 (pucyHok 24)
24 1-4 K3K-8A-0225100BW1 PacTsxka K3K-8A-0225000BU1 1
1 K3K-8A-0225210B1 3auen K3K-8A-0225100BU1 1
2 K3K-8A-0225210BN1-01 3auen K3K-8A-0225100BU1 1
3 AM 46.05.201 Mavika cTtskHaa M12x110 K3K-8A-0225100BA1 1
4 Manka M12-6G - 5915 K3K-8A-0225100BU1 1

59




PucyHok 25 — Hacoc wecTtepeHHbin K3K-8A-2-0602100BU1

60



Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc no3 O6Go3HauyeHne HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :2.
HACOC LLECTEPEHHbIU K3K-8A-2-0602100BN1 (pucyHok 25)
25 1-9 K3K-8A-2-0602100BI1 Hacoc LecTtepeHHbIN K3K-8A-0225000B1 1
1 K3K-8A-2-0602610BU1 dnaHey, K3K-8A-2-0602100BU1 1
2 3HIr-24-01 3arnywka K3K-8A-2-0602100BU1 1
3 K3K-3219-0612620 dnaHey, K3K-8A-2-0602100BU1 1
4 Bont M8-6EX20 — 7796 K3K-8A-2-0602100B1 4
5 Bont M8-6EX25 — 7796 K3K-8A-2-0602100BI1 4
6 an6a 8T 65 — 6402 K3K-8A-2-0602100BU1 8
7 Konbuo 030-034-25-2 — 18829/9833 K3K-8A-2-0602100B1 1
8 Konbuo 038-042-25-2-2 — 18829/9833 K3K-8A-2-0602100BU1 1
9 Hacoc wecTtepeHHbIn K3K-8A-2-0602100BM1 1

HLLI32A-3 CTB 1831-2008

61




PucyHok 26 — ®naHey, K3K-8A-0102750

62



Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603Ha4yeHue HavmeHoBaHue O603HauYeHne !](%% :‘aq.
PJTAHEL K3K-8A-0102750 (pucyHok 26)
26 1-14 K3K-8A-0102750 ®naHey, K3K-8A-0102000 1
1,9,13 K3K-8A-0102360 Macnonposog K3K-8A-0102750 1
6,14 K3K-12-0102810 Onopa K3K-8A-0102750 1
3-5 K3K-12-0102830 Kpblwka K3K-8A-0102750 1
1 K3K-8A-0102370 TpyOka K3K-8A-0102360 1
2 K3K-8A-0102760 nnu ®naney K3K-8A-0102750 1
K3K-8A-0102790
3 K3K-12-0102820 BunT K3K-12-0102830 2
4 K3K 0102340 Kpblwka K3K-12-0102830 1
5 K3K 0102001A BTynka K3K-12-0102830 2
6 K3K-12-0102105BW1 Kopnyc nogwmvnHuka K3K-12-0102810 1
7 K3K-10-0102601 Wryuep K3K-8A-0102750 1
8 KCH 0100636-02 LWanba K3K-8A-0102750 4
9 54-61360 ["anka HakngHas K3K-8A-0102360 1
10 Bont M16-6ex55 — 7802 K3K-8A-0102750 4
11 anka M16x1,5-6G — 2526 K3K-8A-0102750 2
12 Marika M16-6G — 5915 K3K-8A-0102750 4
13 MacneHka 1.2 — 19853 K3K-8A-0102750 1
K3K-8A-0102360 1
14 MoawwunnHnk 680314HK7C17 K3K-12-0102810 1

63




PucyHok 27 — Onopa K3K 0102350

Kyna Bxoaut

Ne Ne
puc nos O6o3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHne Kon. Ha
1cO. en.
ONOPA K3K 0102350 (pucyHok 27)
27 1-3 K3K 0102350 Onopa K3K-8A-0102000 2
1 K3K-12-0102105BA1 Kopnyc nogmvnHuka K3K 0102350 1
2 MacneHka 1.3-19853 K3K 0102350 1
3 MoawwunHnk 680314EHK7C17 nnun K3K 0102350 1

MopgwwmnHmk UH 217/70 2S.T

64




17 L

PucyHok 28 — butep ot6omnHbIn K3K 0105500
65



Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHne !](%% :‘aq.
BUTEP OTBOUHbIN K3K 0105500 (pucyHok 28)
28 1-21 K3K 0105500 Butep oTOOMHbIN K3K-8A-0102000 1
2,11,14,15, K3K-10-0102070 ®naHeu K3K 0105500 1
17,20,21
2,20,21 K3K 0102350-01 unu Onopa K3K-10-0102070 1
K3K-12-0102840-01
4,10,12,13  K3K-12-0102440-01 LWkns K3K 0105500 1
1 K3K 0105510 Butep oT6OMHbIN K3K 0105500 1
2 K3K-12-0102105BW1 Kopnyc nogwmnHuka K3K 0102350-01 1
2 K3K-12-0102105 Kopnyc nogwmnHuka K3K-12-0102840-01 1
3 K3K-12-0102432 Lanba K3K 0105500 1
4 K3K-12-0102616 Crynunua K3K-12-0102440-01 1
5 K3K-1420-0108604 Brynka K3K 0105500 2
6 K3K 0102407-01 Mpoknagka K3K 0105500 1
7 K3K 0102407-02 Mpoknagka K3K 0105500 1
8 K3K 0102407-03 Mpoknagka K3K 0105500 3
9 K3K 0108605 BTynka K3K 0105500 1
10 K3K-10-0102101 LWkns K3K-12-0102440-01 1
11 K3K-10-0102425 dnaHey K3K-10-0102070 1

66




Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1c6. en.
28 12 K3K 0202641 BonTt K3K-12-0102440-01 6
13 K3P 0202674A Llanba K3K-12-0102440-01 6
14 Bont M16-6ex50 - 7802 K3K-10-0102070 4
15 Marika M16-6G - 5915 K3K-10-0102070 4
16 Manka M56x2-6H - 11871 K3K 0105500 1
17 LLanba 16 65I - 6402 K3K-10-0102070 4
18 Llanba H 56.01 - 11872 K3K 0105500 1
19 LlinoHka 2-18x11x90 K3K 0105500 1
20 K3K-10-0102601 Wryuep K3K 0102350-01 1
K3K-12-0102840-01 1
21 MogwmnHmk 680314EHK7C17 unu K3K 0102350-01 1
MogwmnnHuk UH 217/70 2S.T
21 MoawwunnHmnk 6309 K3K-12-0102840-01

67




PucyHok 29 — Ieuratens K3K-8K-0106010-02 (nuct 1)
68



Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
OBUIATEIb K3K-8K-0106010-02 (nucT 1) (pucyHok 29)

29 1-9 K3K-8K-0106010-02 [Buratenb K3K-8K-0106000-02 1
1 K3K-8K-0106060 YcTaHoBKa rnywmTtens K3K-8K-0106010-02 1
2 K3K-8K-0106070 YcTaHoBKa 6ayka paclumpuTenibHoOro K3K-8K-0106010-02 1
3 K3K-8K-0106200 YcTaHoBKa pykaBa K3K-8K-0106010-02 1
4 K3K-8K-0106490 YcTaHoBKa CIMBHbIX pyKaBOB K3K-8K-0106010-02 1
5 K3K-8A-2-0106030-01 YcTaHoBKa rnaBHOro npmeoaa K3K-8K-0106010-02 1
6 K3K-8A-2-0222500 MpmBOA rmapoHacoca K3K-8K-0106010-02 1
7 K3K-812C-3-0106040 Bnok pagnatopoB K3K-8K-0106010-02 1
8 K3K-812C-3-0106100 YcTtaHoBka Tpy6 K3K-8K-0106010-02 1
9 K3K-812C-3-0106900-01 YcTaHoBKa NMHEBMOKOMMpeccopa K3K-8K-0106010-02 1

69




19 »—25
PucyHok 30 — suratens K3K-8K-0106010-02 (nucT 2)

70



Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc no3 O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
OBUTATEJIb K3K-8K-0106010-02 (nucT 2) (pucyHok 30)
30 1-27 K3K-8K-0106010-02 [Buratenb K3K-8K-0106000-02 1
1 K3K-8K-0106090 Pama nogmoTopHas K3K-8K-0106010-02 1
2 KBC-1-0150320 KpoHwTenH K3K-8K-0106010-02 1
3 K3K-8A-2-0106100A Banka K3K-8K-0106010-02 1
4 K3K-8A-2-0106320 Onopa K3K-8K-0106010-02 1
5 K3K-8A-2-0222020BU1 MNpocTaBka K3K-8K-0106010-02 1
6 K3K-10-0106160 AmopTunsartop K3K-8K-0106010-02 2
7 C3Y 0400410 AmopTunsartop K3K-8K-0106010-02 2
8 KWMJ1 0116635 Lnunbka K3K-8K-0106010-02 4
9 KCH 0100418 Mpoknagka perynupoBoYHas K3K-8K-0106010-02 8
Haunb. Kon.
10 KCH 0100636 Lanba K3K-8K-0106010-02 4
11 Y3C 0000493 LWanba K3K-8K-0106010-02 8
12 KIrC-2-0116602 Wryuep K3K-8K-0106010-02 1
13 Bont M14-6ex35 — 7796 K3K-8K-0106010-02 8
14 Bont M14-6ex50 — 7796 K3K-8K-0106010-02 8
15 Bont M16-6ex50 — 7796 K3K-8K-0106010-02 2
16 Bont M16-6ex90 — 7796 K3K-8K-0106010-02 2

71




Ne

Ne

Kyaa BxoauTt

pyc no3 O603HayeHue HavmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.

30 17 Manka M14-6G — 2526 K3K-8K-0106010-02 8
18 [avika M16-6G — 2526 K3K-8K-0106010-02 6
19 Manka M14-6G — 5915 K3K-8K-0106010-02 8
20 [avika M16-6G — 5915 K3K-8K-0106010-02 6
21 Konbuo B50 — 13940 K3K-8K-0106010-02 1
22 MacneHka 2.2.45 — 19853 K3K-8K-0106010-02 1
23 lanba 14T 651 — 6402 K3K-8K-0106010-02 8
24 lWanba 16T 65 — 6402 K3K-8K-0106010-02 2
25 Lanba C 14.01 — 6958 K3K-8K-0106010-02 8
26 Osuratens AM3-236HE2-50 K3K-8K-0106010-02 1
27 YkasaTtenb ypoBHSA Macra B 060ono4ke K3K-8K-0106010-02 1

64229-1018078

72




PucyHok 31 — bnok pagmnatopos K3K-812C-3-0106040

73



Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHne !](%% :‘aq.

BJNNIOK PAOUATOPOB K3K-812C-3-0106040 (pucyHok 31)

31 1-21 K3K-812C-3-0106040 Brok pagnatopos K3K-8K-0106010-02 1

1 K3K-8A-0112000 Bosayxo3abopHuk K3K-812C-3-0106040 1

2 A 23.02.160 XOMYT CTS>KHON K3K-812C-3-0106040 2

3 Y3C 0400310 YTronbHUK BBEPTHbIN K3K-812C-3-0106040 2

4 K3K-812C-3-0106220 Anddysop K3K-812C-3-0106040 1

5 K3K-812C-2-0800060 KpOHLWITENH K3K-812C-3-0106040 1

6 K3K-8K-0106476 KpOHLWITENH K3K-812C-3-0106040 2

Y3C 0400612 ["anka HakngHas K3K-812C-3-0106040 2

8 PHLO 0200012-76 Pykas K3K-812C-3-0106040 1
PykaB 20x29-1,6 — 10362 L=(1420+10) mm

9 PHO 0200012-078 Pykas K3K-812C-3-0106040 1
PykaB 20x29-1,6 — 10362 L=(1460£10) mm

10 Bont M8-6ex25 — 7796 K3K-812C-3-0106040 26

11 Bont M8-6ex30 — 7796 K3K-812C-3-0106040 2

12 Bont M10-6ex30 — 7796 K3K-812C-3-0106040 8

13 lanka M8-6G — 5915 K3K-812C-3-0106040 28

14 Manka M10-6G — 5915 K3K-812C-3-0106040 8

15 lWawnba 8T 65I — 6402 K3K-812C-3-0106040 28

74




Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603HauyeHune HavmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
31 16 Wawnba 10T 65I — 6402 K3K-812C-3-0106040 8
17 lWawnba C 8.01 — 6958 K3K-812C-3-0106040 52
18 lWawnba C 10.01 — 6958 K3K-812C-3-0106040 8
19 LWan6a C.8.01 — 11371 K3K-812C-3-0106040 4
20 Konbuo 021-024-19-2-2 — 18829/9833 K3K-812C-3-0106040 2
21 PagunaTop b 250AK.1301.0000 K3K-812C-3-0106040 1

75




B:{aner 2)1 A (nuct 2) r
20a 22 J (BapuaHT ¢ rmapomMoTopoMm
4o K3K-8A-0631200BW4)
21 T -
ar— B ﬁ( 40,46
P 17 |
9/ // tr 1 2528 | 30 49
H H @ 1 40,41 2528
' 22 17
48
—\ / 6 42 2
(@) 24,28,31 '
3 =
43
18 7 8 /A o]
cle)
A
B r
26,27,29,30,34 20  33,35,36,38,39 (BapuaHT C rMaApPOMOTOPOM o
K3K-8A-0631 ZOOBVI/ZL
5.
( | 4046 :
17 (8
50
40,41 25,28 :
49
16,23,37

48 22 15

PucyHok 32 — 'mgpocuctema npusoga xogosomn Yactn K3K-8A-0601000-01 (nimct 1)
76



Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
rMOPOCUCTEMA NPUBOOA XOOOBOU YACTU K3K-8A-0601000-01 (nucT 1) (pucyHok 32)
32 1-50 K3K-8A-0601000-01 M'mopocuctema npmBoaa xogoson 4yactn  K3K-8M-0600000-04 1
kombariHa K3C-8A
1 K3K-8A-0601610 KpoHwTenH K3K-8A-0601000-01 1
2 A 23.02.160 XOMYT CTSXKHOM K3K-8A-0601000-01 5
3 KIrC 0115770-05 XomyT K3K-8A-0601000-01 5
4 K3K 0601010A-01 Bak macnsHbin K3K-8A-0601000-01 1
5 K3K 0601350 KpoHLwTenH K3K-8A-0601000-01 1
6 K3K-10-0601160 KpoHLTenH K3K-8A-0601000-01 1
7 Y3C 0400130 MNpobka K3K-8A-0601000-01 1
8 Y3C 0400590 XOMYT CTS>KHOW K3K-8A-0601000-01 1
9 Y3C-16-0601060-01 'mapobnok gosopoTa Bana moTtopa CT K3K-8A-0601000-01 1
14 K3K-12-0601439 MNpvxnm K3K-8A-0601000-01 6
15 K3K-8A-0631609BI2 dnaHey, K3K-8A-0601000-01 1
16 KNC 0144401 Lanba K3K-8A-0601000-01 12
17 K3K-12-0601609-01 dnaHey, K3K-8A-0601000-01 2
18 PHAO 0200012-78 PykaB PykaB 20x29 — 10362 K3K-8A-0601000-01 1
L=(1460£10) Mmm
19 Orj10600027-08 OnneTka JleHTa cnupanbHas YyepHas K3K-8A-0601000-01 8

32x27x30 L=(500£10) mm
77




Ne

Ne

Kyna Bxogut

puc nos O603Ha4yeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
32 20 K3K-12A-12-0601408 KpOHLWWTENH K3K-8A-0601000-01 1
20a Or1J10600016-06 OnneTka JleHTa cnupanbHas YyepHas K3K-8A-0601000-01 1
20X16X20 L=(400£10) mm
21 Or1J1 0600016-08 OnneTtka JleHTa cnupansHas YepHas K3K-8A-0601000-01 4
20x16x20 L=(500+10) mm
22 OrJ1 0600016-13 OnneTtka JleHTa cnupanbHas YepHas K3K-8A-0601000-01 1
20x16x20 L=(1000+20) mm
23 Bont M10-6ex25 — 7796 K3K-8A-0601000-01 12
24 Bont M12-6ex35 — 7796 K3K-8A-0601000-01 4
25 BuHT M12-6ex45 — 11738 K3K-8A-0601000-01 16
26 Manka M8-6G — 5915 K3K-8A-0601000-01 7
27 Lanba 8T 65I — 6402 K3K-8A-0601000-01 11
28 Lan6a 12T 65 — 6402 K3K-8A-0601000-01 20
29 lWanba C.8.01 — 11371 K3K-8A-0601000-01 11
30 lWan6a C.10.01 — 11371 K3K-8A-0601000-01 11
31 lWanba C.12.01 — 11371 K3K-8A-0601000-01 3
33 Bont M6-6ex20 — 7798 K3K-8A-0601000-01 4
34 Bont M8-6ex25 — 7802 K3K-8A-0601000-01 5
35 arka M6-6G — 5915 K3K-8A-0601000-01 4
36 Lan6a 6T 65I — 6402 K3K-8A-0601000-01 4
37 LWanba 10T 65 — 6402 K3K-8A-0601000-01 17

78




Ne

Ne

Kyna Bxogut

puc nos O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1c6. en.
32 38 Lanba C 6.01 — 6958 K3K-8A-0601000-01 4

39 Lanba C.6.01 — 11371 K3K-8A-0601000-01

40 Konbuo 011-015-25-2-2 - 18829/9833 K3K-8A-0601000-01

41 JleHTta ctaxHas 2-0160981-2 K3K-8A-0601000-01 12

42 PykaB Bbicokoro gasneHunsa PB[ 25- K3K-8A-0601000-01 1
4SH-M42x2-24°-5350-90°-90°/90°

43 PykaB Bbicokoro gasneHunsa PB[ 25- K3K-8A-0601000-01 1
4SH-M42x2-24°-5900-90°-90°/90°

44 YronbHnk EW08LOMDCF K3K-8A-0601000-01 1

45 YronbHuk EW30SOMDCF K3K-8A-0601000-01

46 Apoccenb ¢ 06paTHbIM KrianaHoMm K3K-8A-0601000-01 2
AKO6T M14x1,5-BY11

47 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-8A-0601000-01 1
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-300-0°-90°

48 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-8A-0601000-01 1
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-390-0°-90°

49 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-8A-0601000-01 1
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-620-0°-90°

50 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-8A-0601000-01 1

PB[ 8-2SC-M16x1,5-24°-2600-0°-90°

79




A (nuct 1)
19

1 3 18 20
K

MmapoHacoc

E K

1,8 5 11,14 BapUaHT G r1MapOMOTOPOM
K3K-8A-0631100B/4
ocTanbHoe cM. Bua A
6

10,12,13,15,16

1 17 19 20

10,12,13,15,16

21
10.12.13.15.16 4

PucyHok 33 — 'mgpocuctema npusoga xogosomn 4actn K3K-8A-0601000-01 (nucT 2)
80



Ne Ne O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa Bxodur Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHue 1¢6. en.
rMOPOCUCTEMA NPUBOOA XOOOBOU YACTU K3K-8A-0601000-01 (nucT 2) (pucyHok 33)
33 1-21 K3K-8A-0601000-01 M'mopocuctema npmBoaa xogoson 4yactn  K3K-8M-0600000-04 1
kombariHa K3C-8A
1 A 23.02.170 XOMYT CTS>KHOWN K3K-8A-0601000-01 4
2 K3K 0601010A-01 Bak macnsHbIv K3K-8A-0601000-01 1
3 K3K-8-0601050 dunbTp K3K-8A-0601000-01 1
3a K3K-12A-1-0611650 YronbHuK K3K-8A-0601000-01 1
4 KIrc 0115770-01 XomyT K3K-8A-0601000-01 4
5 K3K-12-0601609 dnaHey, K3K-8A-0601000-01 2
5a K3K-12A-1-0611607 dnaHey, K3K-8A-0601000-01 1
6 PHL 0200012-150 unun PykaB PykaB 20x29 — 10362 K3K-8A-0601000-01 1
L=(5500£20) mm
K3K-12-0601600-01 PykaB c60pHbIv
7 PHA 0320021-38 PykaB PykaB B-1-32 — 5398 K3K-8A-0601000-01 1
L=(660£5) mm
8 PHAO 0320021-40 PykaB PykaB b-1-32 — 5398 K3K-8A-0601000-01 1
L=(70015) mm
9 Bont M8-6ex20 — 7796 K3K-8A-0601000-01 4
10 Bont M8-6ex20 — 7802 K3K-8A-0601000-01 5
11 BuHT M12-6ex45 — 11738 K3K-8A-0601000-01 16

81




Ne

Ne

Kyna Bxogut

puc nos O603Ha4yeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. ea.
33 12 Manka M8-6G — 5915 K3K-8A-0601000-01 7
13 LWanba 8T 65I — 6402 K3K-8A-0601000-01 11
14 LWanba 12T 651 — 6402 K3K-8A-0601000-01 20
15 lWanba C.8.01 — 11371 K3K-8A-0601000-01 11
16 lWan6a C.10.01 — 11371 K3K-8A-0601000-01 11
17 Konbuo ynnoTHuTensHoe K3K-8A-0601000-01 4
CT 90.00.003
18 JleHTa ctskHas 2-0160981-2 K3K-8A-0601000-01 12
19 PykaB Bbicokoro gasneHus PB/L 25- K3K-8A-0601000-01 1
4SH-M42x2-24°-5350-90°-90°/90°
20 PykaB Bblcokoro gasneHunsa PB[ 25- K3K-8A-0601000-01 1
4SH-M42x2-24°-5900-90°-90°/90°
21 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-8A-0601000-01 1

PB[ 8-2SC-M16x1,5-24°-2600-0°-90°

82




B(nucrt 3)
1 22,24 1 ) 2,“1‘4 45 36 10 qs 33 5 41744 8 34 19 32

(nuer 3)

7TA(nwc73)
56

38

44 40 43 > - 21 6 34 43 29 31 30 42 3,5 20 2239
e MMapouunuHap
16 16
= 13
19—

PucyHok 34 — 'mgpocuctema pynesoro ynpaBneHM;i n cunosbix ruapoumnuHapos K3K-8A-2-0602000-03 (nuct 1)
83



Ne Ne o6 H Kyna onp,vni'(
puc nos O3HayeHue anMmeHoBaHue O603HauYeHne 1%%. :z

TMAPOCUCTEMA PYJIEBOI'O YIMPABJIEHUA U CUINTOBbLIX TMAPOLUUITMHOPOB K3K-8A-2-0602000-03 (nucT 1) (pucyHok 34)

34 1-45 K3K-8A-2-0602000-03 Mmppocmnctema pyneBoro ynpaseHus K3K-8M-0600000-04 1
1 CUMNOBbIX MMAPOLUITMHAPOB
1 A 23.02.170 XOMYT CTSXKHOMN K3K-8A-2-0602000-03 6
2 A 23.02.180 XOMYT CTSXKHOM K3K-8A-2-0602000-03 2
3 A 23.02.220 XOMYT CTSXKHOM K3K-8A-2-0602000-03 2
4 KIrC 0115770-02 XomyT K3K-8A-2-0602000-03 4
5 KIrc 0115770-03 XomyT K3K-8A-2-0602000-03 11
6 KIrC 0115770-04 XomyT K3K-8A-2-0602000-03 10
7 MrK 0118070 YronbHuK K3K-8A-2-0602000-03 3
8 K3K-8-0602500 MppounnuHap K3K-8A-2-0602000-03 1
9 K3K-8-0602160-01 Hacoc-go3atop K3K-8A-2-0602000-03 1
10 K3K-12-0602310 MapoumnuHap K3K-8A-2-0602000-03 2
11 K3K 0602620 MonymydTa BHYTPEHHAS K3K-8A-2-0602000-03 1
12 K3K 0602620-01 MonymydTa BHYTPEHHAS K3K-8A-2-0602000-03 1
13 K3K 0602620-02 MonymydTa BHYTPEHHAA K3K-8A-2-0602000-03 1
14 KIrC 0115005-09 YnnoTHeHue YNnoTHuUTenb K3K-8A-2-0602000-03 2
MP-067 L=(130£2) mm
15 K3K 0602005-01 YnnotHeHne YnnoTHUTErb K3K-8A-2-0602000-03 2

MP-067 L=(240+10) Mm

84



Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603HayeHune HanmeHoBaHue O603HauYeHne Kon. Ha
1 c6. ea.
34 16 K3P 0360002 HepxaTtenb K3K-8A-2-0602000-03 4
17 K3P 0600462 KpoHLwwTenH K3K-8A-2-0602000-03 1
18 K3K-7-0602402 KpOHLITENH K3K-8A-2-0602000-03 1
19 OrJ10600016-02 Onnetka JleHTa cnupanbHas YepHas K3K-8A-2-0602000-03 6
20x16x20 L=(200+10) mm
20 Or1J10600016-04 Onnetka JleHTa cnupanbHas YepHas K3K-8A-2-0602000-03 1
20x16x20 L=(300£10) mm
21 Or1J1 0600016-06 OnneTka JleHTa cnMpanbHas YepHas K3K-8A-2-0602000-03 6
20x16x20 L=(400+10) mm
22 Or1J10600016-08 Onnetka JleHTa cnupanbHas YepHas K3K-8A-2-0602000-03 10
20X16X20 L=(500£10) mm
23 MKK 0113646 WTyuep nepebopoyHbIv K3K-8A-2-0602000-03 4
24 PHL 0250021-67 PykaB PykaB b-1-25 — 5398 K3K-8A-2-0602000-03 1
L=(1240%£10) mm
25 PHL 0250021-109 PykaB PykaB b-1-25 — 5398 K3K-8A-2-0602000-03 1
L=(2200£10) mm
26 PHL 0320021-118 PykaB PykaB b-1-32 — 5398 K3K-8A-2-0602000-03 1
L=(2650+£10) mm
27 MKK 0113632-03 Hunnenob K3K-8A-2-0602000-03 3
28 MKK 0113634A Wryuep K3K-8A-2-0602000-03 5
29 Y3C 0602624 Wryuep K3K-8A-2-0602000-03 3

85




Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHne Kon. Ha
1c6. en.
34 30 Y3OC 0602628 OnneTka K3K-8A-2-0602000-03 2

31 Y3C-7-0602017 Pykas K3K-8A-2-0602000-03 3

32 Mppobnok GB2-01-GS812-24V-4K-BY11 K3K-8A-2-0602000-03 1

33 JleHTa cTsxkHas 3ybyartas K3K-8A-2-0602000-03 16

34 PykaB BbICOKOro JaBrneHus K3K-8A-2-0602000-03 2
PB[ 6-1SN-M16x1,5-60°-1250

35 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-8A-2-0602000-03 1
PB[ 6-1SN-M16x1,5-60°-1600-0°-90°

36 PykaB BbICOKOro JaBrneHus K3K-8A-2-0602000-03 1
PB[ 6-1SN-M16x1,5-60°-1700-0°-90°

37 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-8A-2-0602000-03 1
PB[ 6-1SN-M16X1,5-60°-1900-0°-90°

38 PykaB BbICOKOro JaBrneHus K3K-8A-2-0602000-03 1
PB[ 6-1SN-M16X1,5-60°-2100-0°-90°

39 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-8A-2-0602000-03 3
PB[ 6-1SN-M16X1,5-60°-2400-0°-90°

40 PykaB BbICOKOro JaBreHus K3K-8A-2-0602000-03 2
PB[] 6-1SN-M16x1,5-60°-3000-0°-90°

41 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-8A-2-0602000-03 2
PB[ 8-2SN-M16x1,5-60°-800-0°-90°

42 PykaB BbICOKOro JaBreHus K3K-8A-2-0602000-03 1

PB[ 8-2SN-M16x1,5-60°-2500

86




Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603Ha4yeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHne !](on. Ha
c6. en.
34 43 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-8A-2-0602000-03 2
PB[ 8-2SN-M16x1,5-60°-3700
44 PykaB BbICOKOro faBneHus K3K-8A-2-0602000-03 1
PBL 12-2SN-M20x1,5-60°-1660-0°-90°
45 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-8A-2-0602000-03 1

PBO 12-2SN-M20X1,5-60°-6200-0°-90°

87




2942 1 2942 37 24

| 49 46 47
TpyGonposoa FuppouvnuHap 12 N —
‘ N P ; &‘Q 5,1 (nmer 3)
20 ¥/ 40 39 41 | (O
7 O\ 1\ 'D, 50,51
l‘.‘ ‘J ' oG . ".\ : ﬁ‘ "( 11.25
L ‘ W 13
"‘ K(nMCT 3) ﬂ W 48
—,«.;\” &
" , : 13,19
37~ 31
39
36
8
37 5
Il 26
' | go
o ! ‘ A(nwer 3)
24 L
J " g ( (
315 45 6 33 37 3443 4 23 44 32 35 910 | 38 39 | 4 27 A
MapounnuHap

14,16,17,21 14,16,17,21

14,21,22

PucyHok 35 — 'mgpocuctema pyneBoro ynpasneHust n cunosbix ruapoumnuHgpoB K3K-8A-2-0602000-03 (nuct 2)

88



Ne
puc

Ne
nos

O0b6o03HauyeHue

HaumeHoBaHue

Kyna Bxogurt

O6o03HauyeHue

Kon. Ha
1 c6. en.

TMAPOCUCTEMA PYJIEBOI'O YIMPABJIEHUA U CUINOBbLIX TMAPOLUUITMHOPOB K3K-8A-2-0602000-03 (nucT 2) (pucyHok 35)

35

1-51
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15

K3K-8A-2-0602000-03

K3K-8A-2-0602500
A 23.02.160

A 23.02.220

A 23.02.260

KI'c 0115770

KIrc 0115770-01
KIrC 0115770-04
K3K 0602890
K3K-8A-0602820
K3K-8A-0602820-01
K3K 0602910
K3K-12-0602310
K3K-8A-2-0602660B11
K3P 0600009

K3K 0602005-01

FmopocucTema pyneBoro ynpaeneHus
N CUMOBbIX MMAPOLUIINHAPOB

MmapounnuHap
XOMYT CTS>KHON
XOMYT CTS>KHON
XOMYT CTS>KHON
XomyT

XomyT

XomyT

Koxyx
Tpy6onpoBog
Tpy6onpoBog
Tpy6onpoBog
MapoumnuHap
®unbTp HaNOpPHBbIN
lMNpoknagka
YnnotHeHne YnnotHuTenb

MNP-067 L=(240£10) mm

89

K3K-8M-0600000-04

K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03

1

N w o N O R

e N T

24




Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603Ha4yeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. en.
35 16 K3K0602509 Mpwxnm K3K-8A-2-0602000-03 5

17 K3K0602511 Mpwxnm K3K-8A-2-0602000-03 5

18 K3K 0602641 Mpwxnm K3K-8A-2-0602000-03 1

19 K3K 0602848 Tpyba Tpyba 20x2 - 8734/8733 K3K-8A-2-0602000-03 1
L=(20-2) mm

20 K3K-12-0602414 KpoHwTenH K3K-8A-2-0602000-03 1

21 K3P 0600501 Mpwxnm K3K-8A-2-0602000-03 15

22 K3P 0600501-01 Mpyxnm K3K-8A-2-0602000-03 19

23 K3P 1580603 Wryuep K3K-8A-2-0602000-03 4

24 Or1J1 0600016-02 OnneTka JleHTa cnMpanbHas YepHas K3K-8A-2-0602000-03 6
20x16x20 L=(200£10) mm

25 Or110600016-08 OnneTka JleHTa cnvpanbHas YepHas K3K-8A-2-0602000-03 7
20X16X20 L=(500+10) mm

26 PHO 0120012-34 PykaB PykaB 12x20-1,6 — 10362 K3K-8A-2-0602000-03 1
L=(58015) mm

27 PH[ 0180012-23 PykaB PykaB 18x27-1,6 — 10362 K3K-8A-2-0602000-03 1
L=(360+3) mm

28 PH[ 0180012-115 PykaB PykaB 18x27-1,6 — 10362 K3K-8A-2-0602000-03 1
L=(2500+10) mm

29 PH[ 0200012-08 PykaB PykaB 20x29-1,6 — 10362 K3K-8A-2-0602000-03 2
L=(130+3) mm

30 PH[ 0200012-41 PykaB PykaB 20x29-1,6 — 10362 K3K-8A-2-0602000-03 1

L=(72015) mm
90




Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1c6. en.
35 31 PHO 0250012-48 PykaB PykaB 25x35-1,6 — 10362 K3K-8A-2-0602000-03 1

L=(860£5) mm

32 Y3OC 0602624 Wryuep K3K-8A-2-0602000-03 3

33 Y3OC 0602628 OnneTka K3K-8A-2-0602000-03 2

34 Y3OC 0602662-07 Onnetka K3K-8A-2-0602000-03 2

35 YOC-7-0602017 PykaB K3K-8A-2-0602000-03 3

36 Mppobnok GB1-09-KZK7-24V-7K-BY11  K3K-8A-2-0602000-03 1

37 JleHTa cTsxkHas 3ybyartas K3K-8A-2-0602000-03 16

38 PykaB BbICOKOro JaBrneHus K3K-8A-2-0602000-03 1
PB[ 6-1SN-M16x1,5-60°-660-0°-90°

39 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-8A-2-0602000-03 2
PB[ 6-1SN-M16x1,5-60°-800-0°-90°

40 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-8A-2-0602000-03 1
PB[ 6-1SN-M16x1,5-60°-1400

41 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-8A-2-0602000-03 1
PB[ 6-1SN-M16x1,5-60°-1400-0°-90°

42 PykaB BbICOKOro gaBreHus K3K-8A-2-0602000-03 2
PB[ 6-1SN-M16x1,5-60°-1500-0°-90°

43 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-8A-2-0602000-03 1
PB[ 6-1SN-M16x1,5-60°-3400-0°-90°

44 PykaB BbICOKOro JaBreHus K3K-8A-2-0602000-03 3

PB[ 8-2SN-M16x1,5-60°-800
91




Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1c6. en.
35 45 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-8A-2-0602000-03 1
PB[ 8-2SN-M16x1,5-60°-1800-0°-90°
46 PykaB BbICOKOro faBneHus K3K-8A-2-0602000-03 1
PB[ 12-2SN-M20X1,5-60°-6200-0°-90°
47 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-8A-2-0602000-03 1
PB[ 16-2SC-M26x1,5-24°-1000-0°-90°
48 PykaB BbICOKOro JaBrneHus K3K-8A-2-0602000-03 1
PB[ 16-2SN-M27X1,5-60°-1000-0°-90°
49 Brynka 5291-3724065 K3K-8A-2-0602000-03 2
50 MepexoaHnk RED18/10LOMDCF K3K-8A-2-0602000-03 1
51 TponHuk EL18LOMDCF K3K-8A-2-0602000-03 1

92




A (nuct 1) A (ﬂMCT 2)

14 3 XK (nuer 2)
62 66 43 26 24 P57 /s 5 . ;
oﬁ 9 ﬂ Ly gg 5 7 '7 = %01
0000 01 15 3
63 18 WVIA 3
: 29
29 | -
= 17 27 25 13 67 21 50 -
e 9% B(nmet 1) e
7
58 |
° 52
65 Il
26 —64
Si
49~ N[ 30
? 66
6
W (nuer 2) 63
K(nwuer 2) o -
36- ﬁ.T w”'
3 rapoumnuHap s b
61 ; i ?‘t 52 L Bl R & .
7l ) L_W el ]\\ .
iy = B ™

PucyHok 36 — 'mapocucTema pyneBoro ynpassneHus n cunoBblx rugpounnmHapos K3K-8A-2-0602000-03 (nuct 3)
93



Ne
puc

Ne
nos

O0b6o03HauyeHue

HaumeHoBaHue

Kyna Bxogurt

O6o03HauyeHue

Kon. Ha
1 c6. en.

TMAPOCUCTEMA PYJIEBOI'O YIMPABJIEHUA U CUINTOBbLIX TMAPOLUUITMHOPOB K3K-8A-2-0602000-03 (nucT 3) (pucyHok 36)

36

1-71

© 00 N O O N W N -

K3K-8A-2-0602000-03

K3K-8A-2-0602800
K3K-8A-2-0602810
A 23.02.160

A 23.02.170

A 23.02.260

KIrc 0115770

KIrc 0115770-01
KIrc 0115770-02
KIrC 0115770-04
KIrc 0115770-10
K3K 0602520A-01
K3K 0602600

K3K 0602700

K3K 0602700-01
K3K 0602840

K3K 0602910

FmopocucTema pyneBoro ynpaeneHus

1 CUMNOBbIX MMAPOLUITMHAPOB
Tpy6onpoBog
Tpy6onpoBog
XOMYT CTS>KHON
XOMYT CTS>KHON
XOMYT CTS>KHON
XomyT
XomyT
XomyT
XomyT
XomyT
[poccenb ¢ obpaTHbIM KnanaHom
dunbTp
Tpy6onpoBog
Tpy6onpoBog
TponHuK
Tpy6onpoBog
94

K3K-8M-0600000-04

K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03
K3K-8A-2-0602000-03

1

5B & » w o o 0o r

N = T = T = G N




Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3HauyeHne HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
36 17 K3K-8-0602010 Tpybonposog, K3K-8A-2-0602000-03 1
18 K3K-8-0602010-01 TpybonpoBog, K3K-8A-2-0602000-03 1
19 K3K-8-0602630 KpectoBuHa K3K-8A-2-0602000-03 1
20 K3K-8-0602700 KpoHwTtenH rmgpobnoka K3K-8A-2-0602000-03 1
21 K3K-8-0602790 Tpybonposog, K3K-8A-2-0602000-03 1
22 K3K-8-0602800 Tpybonposog, K3K-8A-2-0602000-03 1
23 K3K-8-0602810 Tpybonposog, K3K-8A-2-0602000-03 1
24 K3K-8A-0602810 Tpy6onpoBog K3K-8A-2-0602000-03 1
25 K3K-8A-0602810-01 Tpy6onpoBog K3K-8A-2-0602000-03 1
26 K3K-8A-0602820 Tpy6onpoBog K3K-8A-2-0602000-03 1
27 K3K-8A-0602820-01 Tpybonposog, K3K-8A-2-0602000-03 1
28 K3K-12-0602210 TponHuk K3K-8A-2-0602000-03 1
29 Y3C 1100050-01 PykosTka K3K-8A-2-0602000-03 3
30 K3K-8-0602160-01 Hacoc-go3satop K3K-8A-2-0602000-03 1
31 K3K-10-0602414 MnaHka K3K-8A-2-0602000-03 1
32 K3K 0602509 Mpvxnm K3K-8A-2-0602000-03 5
33 K3K 0602511 Mpvxum K3K-8A-2-0602000-03 5
34 K3K-8-0602801 Tpyb6a K3K-8A-2-0602000-03 1

95




Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603HayeHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](on. Ha
c6. ep.
36 35 K3K-8A-0602801 nnn BTynka K3K-8A-2-0602000-03 1
K3K-8A-0602802 Brynka Tpy6a R12x1,5CF St 37.4 1
L=(16£1) mm
36 Krco115005-05 YnnotHeHune YnnotHuutens MNP-067 K3K-8A-2-0602000-03 1
L=(100%£2) mm
37 K3K-812-0602401 Mpwxnm K3K-8A-2-0602000-03 2
38 K3K-812-0602401-01 Mpwxnm K3K-8A-2-0602000-03 2
39 K3P 0600009 Mpoknagka K3K-8A-2-0602000-03 24
40 K3P 0600501 Mpwxnm K3K-8A-2-0602000-03 15
41 Orj10600016-02 Onnetka JleHTa cnupanbHas YepHas K3K-8A-2-0602000-03 6
20x16x20 L=(200£10) mm
42 Or1J1 0600016-06 OnneTka JleHTa cnvpanbHas YepHas K3K-8A-2-0602000-03 6
20x16x20 L=(400£10) mm
43 OrJ10600016-08 Onnetka JleHTa cnupanbHas YepHas K3K-8A-2-0602000-03 10
20x16x20 L=(500£10) mm
44 Or1J1 0600027-08 OnneTka JleHTa cnvpanbHas YepHas K3K-8A-2-0602000-03 7
32x27x30 L=(500£10) mm
45 MKK 0113632-03 Hunnenob K3K-8A-2-0602000-03 3
46 MKK 0113634A Wryuep K3K-8A-2-0602000-03 5
47 PHL 0120012-34 PykaB PykaB 12x20-1,6 — 10362 K3K-8A-2-0602000-03 1

L=(58015) mm

96




Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1c6. en.
36 48 PHO 0180012-23 PykaB PykaB 18x27-1,6 — 10362 K3K-8A-2-0602000-03 1

L=(360£3) mm

49 PH[ 0180012-115 PykaB PykaB 18x27-1,6 — 10362 K3K-8A-2-0602000-03 1
L=(2500£10) mm

50 PHO 0200012-41 PykaB PykaB 20x29-1,6 — 10362 K3K-8A-2-0602000-03 1
L=(720£5) mm

51 PH[ 0250012-48 PykaB PykaB 25x35-1,6 — 10362 K3K-8A-2-0602000-03 1
L=(86015) mm

52 PHO 0250021-109 PykaB PykaB b-1-25 — 5398 K3K-8A-2-0602000-03 1
L=(2200£10) mm

53 PH[ 0320021-118 PykaB PykaB b-1-32 — 5398 K3K-8A-2-0602000-03 1
L=(2650£10) mm

54 PHO 0250021-67 PykaB PykaB b-1-25 — 5398 K3K-8A-2-0602000-03 1
L=(1240£10) mm

55 YOC 0602624-02 Wryuep K3K-8A-2-0602000-03 2

56 Mppobnok GB2-01-GS812-24V-4K-BY11 K3K-8A-2-0602000-03 1

57 Mppobnok GB1-09-KZK7-24V-7K-BY11  K3K-8A-2-0602000-03 1

58 JleHTa cTspkHas 3ybyatas K3K-8A-2-0602000-03 16

59 PykaB BbICOKOro JaBreHus K3K-8A-2-0602000-03 1
PB[ 6-1SN-M16X1,5-60°-1400-0°-90°

60 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-8A-2-0602000-03 2

PB[ 6-1SN-M16x1,5-60°-1250

97




Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe !](on. Ha
c6. en.
36 60a PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-8A-2-0602000-03 1

PB[] 6-1SN-M16X1,5-60°-2100-0°-90°

61 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-8A-2-0602000-03 2
PB[ 6-1SN-M16X1,5-60°-800-0°-90°

61a PykaB BbicOKOro gaBneHus K3K-8A-2-0602000-03 1
PB[ 6-1SN-M16X1,5-60°-1900-0°-90°

62 PykaB BbiCcOKOro gaBneHus K3K-8A-2-0602000-03 3
PB[ 6-1SN-M16x1,5-60°-2400-0°-90°

63 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-8A-2-0602000-03 1
PB[ 6-1SN-M16x1,5-60°-3400-0°-90°

64 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-8A-2-0602000-03 3
PB[ 8-2SN-M16x1,5-60°-800

65 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-8A-2-0602000-03 1
PB[] 8-2SN-M16x1,5-60°-1360-90°-90°

66 PykaB BbICOKOro JaBrneHus K3K-8A-2-0602000-03 1
PB[ 12-2SN-M20x1,5-60°-1660-0°-90°

67 PykaB BbiCOKOro gaBneHus K3K-8A-2-0602000-03 1
PB[ 16-2SN-M27x1,5-60°-1000-0°-90°

68 PykaB BbICOKOro JaBrneHus K3K-8A-2-0602000-03 1
PB[ 12-2SN-M20X1,5-60°-6200-0°-90°

69 CoepnmHeHne pe3bboBOE C KONMAa4YkoM K3K-8A-2-0602000-03 2
AB20-11/BO8L

70 BTtynka 5291-3724065 K3K-8A-2-0602000-03 2

71 Crsaxka kabenbHas 8X300 "Normal" K3K-8A-2-0602000-03 10

98




PucyHok 37 — dunbTp HanopHbin K3K-8A-2-0602660BU1
99



Ne Ne O6o03Ha4yeHue HavmeHoBaHue y&a Bxoaut Kon. Ha
puc nos O603HauyeHune 1 c6. en.
®UNbTP HAMOPHbIN K3K-8A-2-0602660BU1 (pucyHok 37)
37 1-11 K3K-8A-2-0602660BU1 duNbTP HaANOPHLIN K3K-8A-2-0602000-03 1
8,10 UM 6027240-05 Wryuep K3K-8A-2-0602660BW1 1
7,10 NLUM 6027600-02 Wryuep K3K-8A-2-0602660BW1 1
1-6,9,11 $dCK 0000010 ®dunbTp HanopHbin PCK-20-MA K3K-8A-2-0602660BW1 1
1,49 ®CK 0400000 CtakaH chunbTpa ®CK 0000010 1
2,5,6 $dCK 0500000 onoBka unbTpa $dCK 0000010 1
5,6 ®CK 0501000 MonoBka chunbTpa ®CK 0500000 1
1 $dCK 0401000 CrakaH $dCK 0400000 1
2 KnanaH-curHanmsaTop ®CK 0500000 1
Y3C 0603660-01Y2

3 $dCK 0000601 MpyxuHa $®CK 0000010 1
Konbuo K$-80-76-24-BY23 unu dCK 0400000 1

Konbuo 3awmntHoe ®I' 12/3.00.00.01
5 dCK 0301601 Kopnyc $dCK 0501000 1
6 ®CK 0301602A BTynka $®CK 0501000 1
7 MNLUM 6027606-02 Wryuep UM 6027600-02 1
8 MNLUM 6027624-05 Wryuep M 6027240-05 1
9 Konbuo 075-080-25-2-2 — 18829/9833 ®CK 0400000 1
10 Konbuo KBG3/4-M26-M27 M 6027240-05 1
MNum 6027600-02 1
11 dunbtpoanemeHT CCH302FV1 ®CK 0000010 1

100




PucyHok 38 — CngeHbe K3K-3219-0119290-01

101



Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc nos O603Ha4yeHue HavmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :‘:.
CUAOEHbLE K3K-3219-0119290-01 (pucyHok 38)
38 1-7 K3K-3219-0119290-01 CuaeHbe K3K-3219-0119000-01 1
1 K3K-3219-0119890 Bnok ynpaBsneHus K3K-3219-0119290-01 1
2 K3K-12-0119447E5B1 KpoHwTenH K3K-3219-0119290-01 1
3 Bont M8-6ex30 — 7796 K3K-3219-0119290-01 2
4 BuHT M8-6eX30 — 11738 K3K-3219-0119290-01 4
5 LWanba 8T 65" — 6402 K3K-3219-0119290-01 2
6 Lanba C 8.01 — 6958 K3K-3219-0119290-01 2
7 CupeHbe Activo Alto 96255466128BK K3K-3219-0119290-01 1

mnu CupeHbe E8083-1504
mnu Cupgenbe CT-311.200.012-H

102




o
!

MonoTtunka camoxoaHas

51 |

ORI
AN

T:’m;yHOK 39 — YcraHoBka konec K3K-8-0111100

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc nos O6o03HauyeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. en.
YCTAHOBKA KOJIEC K3K-8-0111100 (pucyHok 39)

39 1-4 K3K-8-0111100 YcTaHoBKa Konec K3K-8A-0100000-05 1

1 K3K 0118000 Koneco K3K-8-0111100 1

2 K3K 0118000-01 Koneco K3K-8-0111100 1

3 K3K 0110000B1 Koneco K3K-8-0111100 1

4 K3K 0110000BM11-01 Koneco K3K-8-0111100 1

103




PucyHok 40 — Koneco K3K 0110000BM1 n K3K 0110000BN1-01

Kyaa Bxoaurt

Ne Ne
pyc nos O6o03HauyeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg. :z
KOJNECO Y3C-7-0110000 n Y3C-7-0110000-02 (pucyHok 40)
40 1-2 K3K 0110000BU1 Koneco K3K-8-0111100 1
1-2 K3K 0110000BM11-01 Koneco K3K-8-0111100 1
1 K3K 0110010BU1 Koneco K3K 0110000BA1 1
K3K 0110000B1-01 1
2 LLnHa 28LR26 165 A8 ben-83M K3K 0110000BA1 1
K3K 0110000B1-01 1

104




COAEPXAHUE

1 MNMpasuna nNonb3oBaHUS LOMONIHEHNEM
2 YKasaTternb pUCYHKOB

3 COopoYHbIE eanHMLbI U AeTann

105



